В Омске началась подготовка к 60-летию выставки «Флора»
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Флора и сегодня остается любимым летним праздником омичей 

Опубликовано:
08 февраля 11 (15:01)

Аналогов омской цветочной экспозиции нет ни в одном городе России

В мэрии города началось обсуждение концепции проведения в августе 2011 года выставки «Флора». В этом году к одному из самых узнаваемых брендов региона повышенное внимание – исполняется 60 лет со времени организации первой выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства.

В этом году основными темами городской «Флоры» станут 295-летие основания города Омска и 60-летний юбилей самой выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора». При создании экспозиций не останутся без внимания и такие главные даты и события 2011 года, как Год космоса и Год ребенка.

Планируется, что в 2011 году городская выставка «Флора» пройдет в трех скверах – Выставочный, Воскресенский, на набережной им. Тухачевского, а также вдоль пешеходной зоны по ул. Партизанская.
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Напомним, что впервые городская выставка «Флора» состоялась в 1951 году в здании краеведческого музея по инициативе председателя Омского горисполкома Н.А. Рождественского, заведующего сельскохозяйственным отделом Г.Г. Шкулова и агронома Куйбышевского района Ж.В. Бочкаревой.

До 1963 года выставки проводились на территории садово-оранжерейного хозяйства «Декоративные культуры». В 1964 году выставка разместилась в недостроенном здании речного вокзала. Свое постоянное место в сквере Выставочный «Флора» обрела в 1965 году,  где и проходит до сих пор.
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Долгие годы в павильонах «Флоры», кроме цветочных композиций, демонстрировались достижения садоводов, огородников, озеленителей. Первоначально ассортимент цветов и плодов был чрезвычайно мал, а о составлении эффектных букетов и композиций не было и речи. Сейчас основное внимание на выставке уделяется ландшафтному дизайну. В последние годы в дни городской выставки «Флора» работает лишь павильон Центрального округа, где свою экспозицию с садово-огородной продукцией представляет Союз садоводов.
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Для России омская городская выставка «Флора» - случай почти уникальный, по долговечности, масштабности и доступности.

Архивные фото предоставлены пресс-службы департамента дорожной деятельности и благоустройства
