Об особенностях проведения общественных обсуждений по оценке
воздействия на окружающую среду в городе Омске 
В отношении планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности, которая может оказать прямое или косвенное воздействие на окружающую среду проводится оценка воздействия на окружающую среду (ОВОС) в целях принятия решения о возможности или невозможности  осуществления такой деятельности.

Требования к материалам оценки воздействия на окружающую среду устанавливаются приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» (далее – Приказ № 999).
В отношении сформированных в результате ОВОС объектов общественных обсуждений установлены формы общественных обсуждений:

1) проекты технических заданий на проведение оценки воздействия на окружающую среду – простое информирование;

2) предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду – общественные слушания;

3) объекты экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду – общественные слушания.
Заказчиком (исполнителем) подготавливается и направляется в органы государственной власти и (или) органы местного самоуправления уведомление о проведении общественных обсуждений. Содержание уведомления приведено в пункте 4.6. Приказа № 999. Контактная информация о департаменте общественной безопасности Администрации города Омска, органа местного самоуправления, ответственного за организацию общественных обсуждений указана в рекомендованной форме уведомления, размещенной в сети Интернет на официальном сайте Администрации города Омска.

Уведомление о проведении общественных обсуждений размещается на официальном сайте Администрации города Омска не позднее, чем за 3 календарных дня до начала планируемого общественного обсуждения, исчисляемого с даты обеспечения доступности объекта общественных обсуждений для ознакомления общественности. Публикация уведомления на сайте администрации города Омска не превышает пяти рабочих дней после дня официальной регистрации документа.

Информация для размещения на официальном сайте предоставляется в форматах файлов документов со следующим расширением: 
1) текстовая информация: doc; rtf; xls; 
2) графическая информация: gif; jpg; pdf; 
3) презентационная информация: ppt. 
Ответственность за оформление уведомления возложена на заказчика (исполнителя), представляющего проект на обсуждение.

Уведомление не может быть размещено на официальном сайте Администрации города Омска, если его текст содержит противоправный характер, а также сведения, указывающие на невозможность проведения общественных обсуждений: несоответствие дат, сроков, форм, мест проведения и тому подобное.

При проведении публичных мероприятий общественных обсуждений ОВОС необходимо учитывать требования Федеральных законов «Об охране окружающей среды», «Об экологической экспертизе», «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

