УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенного объекта недвижимости и предстоящем снятии с государственного кадастрового учета ранее учтенного объекта недвижимости
Уважаемые граждане!

Уведомляем Вас о том, что департаментом имущественных отношений Администрации города Омска (далее – департамент) в соответствии с положениями статьи 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (далее – Федеральный закон от 13.07.2015 № 218-ФЗ), пунктами 23.8, 23.9 Положения о департаменте, утвержденного Решением Омского городского Совета от 26.10.2011 № 452 «О департаменте имущественных отношений Администрации города Омска», инициировано проведение мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости на территории города Омска.
Одним из таких объектов недвижимости является:
	Кадастровый номер/
инвентарный номер
	Вид объекта
	Адрес
	Площадь

	55:36:160104:5666/257311
	Жилой дом
	Омская область, г. Омск, 
ул. Гомельская, д. 70
	81,2 кв. м


Согласно части 8 статьи 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 
№ 218-ФЗ в случае, если ранее учтенным объектом недвижимости, сведения                    о котором внесены в Единый государственный реестр недвижимости, является здание, сооружение или объект незавершенного строительства, прекратившие свое существование, уполномоченный орган обязан обратиться в орган регистрации прав с заявлением о снятии с государственного кадастрового учета такого объекта недвижимости. При этом подготовка и представление в орган регистрации прав акта обследования не требуется, снятие с государственного кадастрового учета такого объекта недвижимости осуществляется на основании заявления уполномоченного органа с приложением акта осмотра такого объекта недвижимости. 

В ходе осмотра предполагаемого местоположения объекта недвижимости – жилого дома с кадастровым номером 55:36:160104:5666, площадью 81,2 кв. м, расположенного по адресу: Омская область, г. Омск, ул. Гомельская, д. 70, установлено, что данный объект недвижимости прекратил существование.

Таким образом, вышеуказанный ранее учтенный объект недвижимости                   с кадастровым номером 55:36:160104:5666 согласно части 8 статьи 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ подлежит снятию с государственного кадастрового учета.
Уведомляем правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости                     с кадастровым номером 55:36:160104:5666, а также иных заинтересованных лиц              о предстоящем снятии с государственного кадастрового учета указанного объекта недвижимости.
За более подробной информацией можно обратиться в департамент по адресу: г. Омск, ул. Краснофлотская, д. 8, каб. 412, тел. 20-09-13, адрес электронной почты dio_vpon@bk.ru (отдел по выявлению правообладателей объектов недвижимости департамента).
