Перечень нормативных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги «Переоформление свидетельств об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок и карт муниципальных маршрутов регулярных перевозок, прекращение действия свидетельств об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок и карт муниципальных маршрутов регулярных перевозок»: 
1) Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
2) Федеральный закон от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
3) Федеральный закон от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта»;
4) Постановление Администрации города Омска от 18.02.2011 № 139-п 
«Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, Порядка проведения мониторинга качества и доступности предоставления муниципальных услуг»;
5) Постановление Администрации города Омска от 11.03.2024 № 180-п 
«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Переоформление свидетельств об осуществлении перевозок 
по муниципальным маршрутам регулярных перевозок и карт муниципальных маршрутов регулярных перевозок, прекращение действия свидетельств 
об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок и карт муниципальных маршрутов регулярных перевозок»;
6) Постановление Администрации города Омска от 03.02.2016 № 123-п 
«Об утверждении Порядка установления, изменения, отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок в границах города Омска»;
7) Приказ директора департамента транспорта Администрации города Омска 
от 23.03.2016 № 21 «О реестре муниципальных маршрутов регулярных перевозок в границах города Омска».
