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Информация о возникновении оснований для исключения сведений о многоквартирном доме 66 по улице 8-й Амурской из реестра лицензий субъекта Российской Федерации.
В соответствии со статьей 198 Жилищного кодекса  Российской  Федерации (далее  – ЖК РФ) информируем о вступлении в законную силу постановлений исполняющего обязанности мирового судьи  судебного участка № 94 в Центральном судебном районе в городе Омске Ребровой Е.В. от 12.08.2015        (№ 5-2541/2015), исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка № 94 в Центральномом судебном районе в городе Омске Грищука Н.С. от 03.12.2015 (№ 5-3810/2015) о признании общества с ограниченной ответственностью «Управляющая компания Жилищник 3»                                (далее – ООО «УК Жилищник 3») виновным в совершении административных правонарушений, предусмотренных частью 1 статьи 19.5, частью 24 статьи 19.5 КоАП РФ с назначением административных наказаний в виде административных штрафов в размере 10 000 (десяти тысяч) рублей  и 100 000 (ста тысяч) рублей соответственно за неисполнение ООО «УК Жилищник 3» в установленный срок законных предписаний Государственной жилищной инспекции Омской области (далее – ГЖИ) от 29.04.2015, 10.07.2015, а именно:

- не надлежащим образом содержало общее имущество многоквартирного дома 66 по улице 8-й Амурской  в городе Омске, а также  не обеспечило  соответствующую установленным требованиям температуру горячей воды в точке водоразбора в квартире указанного многоквартирного дома.
Согласно статье 197 ЖК РФ собственники помещений в многоквартирном доме 66 по улице 8-й Амурской в течение двух месяцев со дня информирования о наличии оснований для исключения сведений о многоквартирном доме из реестра лицензий субъекта Российской Федерации вправе принять на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме решение о продолжении осуществления лицензиатом деятельности по управлению многоквартирным домом.
В течение трех рабочих дней со дня оформления протокола общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме ГЖИ должна быть уведомлена о принятом решении путем направления копии протокола общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме заказным почтовым  отправлением с уведомлением о вручении по адресу: город Омск, улица                Булатова, 68.
