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Информация о целевом обучении
В рамках реализации постановления Правительства Российской Федерации от 27 апреля 2024 года № 555 «О целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования» департамент образования заключает договоры о целевом обучении с выпускниками школ, поступающими в ОмГПУ, а также
со студентами, обучающимися на 1–5 курсах ОмГПУ, по очной форме обучения.
В соответствии с постановлением Администрации города Омска от 13 сентября 2024 года № 710-п «Об утверждении Порядка предоставления мер социальной поддержки гражданам, заключившим договор о целевом обучении с департаментом образования Администрации города Омска» департамент образования предоставляет гражданину, с которым заключается договор о целевом обучении, ежемесячную денежную выплату в размере 10 000 рублей для выпускников школ и обучающихся 1-3 курсов и в размере 15 000 рублей для обучающихся 4-5 курсов в течение 10 месяцев с сентября по июнь в каждом учебном году и обеспечивает их трудоустройство.
Обучающийся обязуется осуществлять трудовую деятельность в образовательной организации города Омска не менее трех лет после получения высшего образования по педагогической специальности.
Место трудовой деятельности определяется департаментом образования после завершения обучения, ориентируясь на вакантные ставки по штатному расписанию бюджетных общеобразовательных учреждений города Омска, подведомственных департаменту образования.
Предложения о целевом обучении публикуются на Единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа России».
В 2024 году департаментом образования опубликовано 11 заявок, которые содержали 72 предложения о целевом обучении для выпускников школ и 60 заявок, содержащих 90 предложений о целевом обучении, для студентов ОмГПУ.
Всего в 2024 году департаментом образования заключено 114 договоров о целевом обучении, из них 49 договоров с выпускниками школ и 65 договоров со студентами ОмГПУ.
По результатам проделанной работы к 1 сентября 2025 года в бюджетные общеобразовательные учреждения города Омска, подведомственные департаменту образования, будут трудоустроены 6 выпускников ОмГПУ.
В 2025 году предложения о целевом обучении департамента образования будут опубликованы на Единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа России» в срок до 10 июня 2025 года.
Для участия в конкурсе на обучение в ОмГПУ в рамках квоты абитуриенту необходимо:

1. Выбрать предложение о целевом обучении на Единой цифровой платформе «Работа России».
2. Выбрать способ подачи заявки на заключение договора о целевом обучении:
- в электронном виде одновременно с заявлением о приеме на целевое обучение в ОмГПУ. В этом случае абитуриент формирует и направляет заявку в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»;
- в письменном виде на бумажном носителе в ОмГПУ вместе с заявлением о приеме на обучение.

Договор о целевом обучении подписывается после зачисления абитуриента в ОмГПУ и передачи сведений о зачислении в департамент образования.

Консультации по вопросам поступления в ОмГПУ осуществляются по телефонам: 63-73-79, 23-60-20 (более подробная информация представлена в презентации ОмГПУ).

Консультации по вопросам заключения договоров о целевом обучении
с департаментом образования осуществляются главным специалистом отдела управления персоналом Литвиновой Екатериной Константиновной по телефону 20-00-28 и начальником отдела управления персоналом Оноприенко Натальей Валерьевной по телефону 8 968 106-47-73.

Презентационные материалы, представленные в ходе встречи в ОмГПУ 16 апреля 2025 года, прилагаются.
