Информация о проведении выездной проверки по муниципальному земельному контролю

Отдел архитектуры, строительства и землепользования администрации Советского административного округа города Омска (далее – администрация округа) согласно распоряжению главы администрации округа от 10 июля 2015 года № 372 «О предоставлении информации» сообщает следующее. 

23 марта 2021 года согласно распоряжению главы администрации Советского административного округа города Омска от 24 февраля 202 года № 99 
«О проведении проверки по муниципальному земельному контролю» главным специалистом отдела архитектуры, строительства и землепользования администрации округа Колывановой Д.Д. и заместителем начальника отдела архитектуры, строительства и землепользования администрации округа, главным архитектором округа Новиковой А.В. проведена выездная проверка в отношении физических лиц Соловей Сергея Михайловича, Соловей Сергея Сергеевича, Соловей Алексей Сергеевич, Соловей Татьяна Михайловна, использующие земельный участок с кадастровым номером 55:36:030114:3234, местоположение которого: Омская область, город Омск, Советский административный округ, улица Загородная, дом 173.
В ходе проведения проверки нарушений по соблюдению требований земельного законодательства не выявлено. По результатам проверки составлен акт проверки от 23 марта 2021 года № 5-МЗК. 
