Информация о проведении выездной проверки по муниципальному земельному контролю

Отдел архитектуры, строительства и землепользования администрации Советского административного округа города Омска (далее – администрация округа) согласно распоряжению главы администрации округа от 10 июля 2015 года № 372 «О предоставлении информации» сообщает следующее. 

1 июля 2021 года согласно распоряжению главы администрации Советского административного округа города Омска от 11 июня 2021 года № 507 
«О проведении проверки по муниципальному земельному контролю» главными специалистами отдела архитектуры, строительства и землепользования администрации округа Михайловой Н.Н. и Колывановой Д.Д. проведена выездная проверка в отношении физических лиц Белозерова М.И. и Белозеровой Ю.А., использующих земельный участок с кадастровым номером 55:36:050201:224, имеющий почтовый адрес: Омская область, город Омск, Советский административный округ, улица Окружная, дом 6.
В ходе проведения проверки нарушений по соблюдению требований земельного законодательства не выявлено. По результатам проверки составлен акт проверки от 1 июля 2021 года № 11-МЗК. 
