Информация о проведении выездной проверки по муниципальному земельному контролю

Отдел архитектуры, строительства и землепользования администрации Советского административного округа города Омска (далее – администрация округа) согласно распоряжению главы администрации округа от 10 июля 2015 года № 372 «О предоставлении информации» сообщает следующее. 
21 июля 2021 года согласно распоряжению главы администрации округа 
от 24 июня 2021 года № 558 «О проведении проверки по муниципальному земельному контролю» главным специалистом отдела архитектуры, строительства и землепользования администрации Советского административного округа города Омска Колывановой Д.Д. и заместителем начальника отдела архитектуры, строительства и землепользования администрации Советского административного округа города Омска, главным архитектором округа Новиковой А.В. проведена выездная проверка в отношении физического лица Ржевской Розы Хасановны, использующей земельный участок с кадастровым номером 55:36:070306:17, местоположение которого: Омская область, город Омск, Советский административный округ, СНТ Садовод, участок 101.

По результатам проверки составлен акт проверки от 21 июля 2021 года 
№ 13-МЗК.

Для принятия мер административного воздействия в соответствии с частью 1    статьи 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (использование земельного участка не по целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель и (или) разрешенным использованием) направлены материалы в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Омской области.
