Внеплановая выездная проверка юридического лица – Общества                          с ограниченной ответственностью «Полюс».

Согласно Распоряжению Администрации города Омска                                от 16 июня 2020 года № 116-р «О проведении внеплановой выездной проверки юридического лица – Общества с ограниченной ответственностью «Полюс», специалистами отдела содействия развитию жилищного хозяйства, благоустройства и зеленого строительства администрации Центрального административного округа города Омска проведена внеплановая выездная проверка. Целью проведения проверки является рассмотрение обращения собственника жилого помещения по вопросу о наличии угрозы жизни и здоровью граждан в результате ненадлежащего содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме.  

Проверка проведена в срок с 25.06.2020 по 26.06.2020. В ходе проверки выявлены нарушения правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных Постановлением Госстроя Российской Федерации                 от 27.09.2003 № 170. 

