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1. Информация по проверке Общества с ограниченной ответственностью «Весна - 1».

Согласно Распоряжению Администрации города Омска № 48-р 
от 2 марта 2017 года «О проведении внеплановой выездной проверки юридического лица – Общества с ограниченной ответственностью «Весна - 1» (далее – управляющая организация) специалистами отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Октябрьского административного округа города Омска проведена внеплановая выездная проверка. Целью проведения проверки является рассмотрение обращения граждан по вопросу ненадлежащего содержания и ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, находящемся под управлением управляющей организации.

Проверка проведена в срок с 6 по 7 марта 2017 года. В результате проверки выявлены нарушения требований жилищного законодательства, составлен соответствующий акт, управляющей организации выдано предписание.

2. Информация по проверке Общества с ограниченной ответственностью «Надежда».

Согласно Распоряжению Администрации города Омска № 56-р 
от 9 марта 2017 года «О проведении внеплановой выездной проверки юридического лица – Общества с ограниченной ответственностью «Надежда» (далее – управляющая организация) специалистами отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Октябрьского административного округа города Омска проведена внеплановая выездная проверка. Целью проведения проверки является рассмотрение обращения граждан по вопросу ненадлежащего содержания и ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, находящемся под управлением управляющей организации.

Проверка проведена в срок с 13 по 14 марта 2017 года. В результате проверки нарушений требований жилищного законодательства не выявлено, составлен соответствующий акт.

3. Информация по проверке Общества с ограниченной ответственностью «Сибжилсервис».

Согласно Распоряжению Администрации города Омска № 66-р 
от 13 марта 2017 года «О проведении внеплановой документарной проверки юридического лица – Общества с ограниченной ответственностью «Сибжилсервис» (далее – управляющая организация) специалистами отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Октябрьского административного округа города Омска проведена внеплановая выездная проверка. Целью проведения проверки является рассмотрение обращения граждан по вопросу ненадлежащего содержания и ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, находящемся под управлением управляющей организации.

Проверка проведена в срок с 15 по 16 марта 2017 года. В результате проверки выявлены нарушения требований жилищного законодательства, составлен соответствующий акт, управляющей организации выдано предписание.

4. Информация по проверке Общества с ограниченной ответственностью «Альянс».

Согласно Распоряжению Администрации города Омска № 67-р 
от 13 марта 2017 года «О проведении внеплановой выездной проверки юридического лица – Общества с ограниченной ответственностью «Альянс» (далее – управляющая организация) специалистами отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Октябрьского административного округа города Омска проведена внеплановая выездная проверка. Целью проведения проверки является рассмотрение обращения граждан по вопросу ненадлежащего содержания и ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, находящемся под управлением управляющей организации.

Проверка проведена в срок с 15 по 16 марта 2017 года. В результате проверки выявлены нарушения требований жилищного законодательства, составлен соответствующий акт, управляющей организации выдано предписание.

5. Информация по проверке Общества с ограниченной ответственностью «Сибирский Коммунальник».

Согласно Распоряжению Администрации города Омска № 65-р 
от 13 марта 2017 года «О проведении внеплановой документарной проверки юридического лица – Общества с ограниченной ответственностью «Сибирский Коммунальник» специалистами отдела жилищно-коммунального хозяйства 
и благоустройства администрации Октябрьского административного округа города Омска проведена внеплановая выездная проверка. Целью проведения проверки является проверка исполнения предписания об устранении выявленных нарушений.

Проверка проведена в срок с 23 по 24 марта 2017 года. В результате проверки нарушений требований жилищного законодательства не выявлено (пункты предписания исполнены), составлен соответствующий акт.

6. Информация по проверке Товарищества 
собственников жилья «Гранит».

Согласно Распоряжению Администрации города Омска № 73-р 
от 16 марта 2017 года «О проведении плановой документарной и выездной проверки юридического лица – Товарищества собственников жилья «Гранит» (далее – ТСЖ) специалистами отдела жилищно-коммунального хозяйства 
и благоустройства администрации Октябрьского административного округа города Омска совместно со специалистами отдела административно-технического контроля администрации Октябрьского административного округа города Омска проведена плановая документарная и выездная проверка. Целью проведения проверки является согласованный прокуратурой Российской Федерации график плановых проверок юридических лиц на 2017 год.
Проверка проведена с 22 марта 2017 года продолжительностью 
50 рабочих часов. В результате проверки выявлены нарушения требований жилищного законодательства, составлен соответствующий акт, ТСЖ выданы предписания.
