

В 3 квартале 2019 года в департамент за устными разъяснениями обратились 240 человек  (в 3 квартале 2018 года – 334).

Письменных обращений граждан зарегистрировано 1039, что в 2 раза больше по сравнению с аналогичным периодом 2018 года (в 3 квартале                 2018 года – 594). 


Рассмотрено 267 запрос из структурных подразделений Администрации города Омска и отработано 788 поручений Мэра                          по обращениям граждан, поступивших в Администрацию города Омска.
       Поручений  Мэра города Омска увеличилось по сравнению                       с 3 кварталом 2018 года почти в 2 раза (в 3 квартале 2018 – 463).                  


Заместителем Мэра города Омска, директором  департамента Губиным М.В. было проведено 5 личных приемов, принято 20 человек, из них выездных приемов в КТОСах было проведено 2, принято 8 человек. 

Первым заместителем директора департамента Роговой С.В. было проведено 3 личных приема, на которых принято 11 человек.

В отчетном периоде велась оперативная работа по подготовке                в кратчайшие сроки ответов и материалов на запросы по обращениям граждан, поступивших из:

- прокуратуры города Омска и районных прокуратур      - 7; 
- судебных органов                                                            - 116;

- от депутатов






  
  - 7;

- росреестр








- 62;

- других вышестоящих организаций


  
 - 10.

По сравнению с аналогичным периодом количество запросов                  из вышестоящих организаций увеличилось в 2,5 раза  (в 3 квартале            2018 года – 83, в 2019 – 202 запроса).

Отделом документооборота, делопроизводства и контроля департамента осуществлялся ежедневный контроль сроков исполнения документов                  по работе с обращениями граждан. Для руководителя составляются служебные записки, еженедельно готовится сводный анализ                                   по рассмотрению обращений граждан.
Проанализировав письменные обращения граждан за отчетный период, необходимо отметить, что актуальным остается вопрос о разрешении                    на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства                        и о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городской округ Омск Омской области (далее - Правила). 


Так в третьем квартале текущего года поступило 273 письменных заявления на указанную тематику (в 3 квартале 2018 – 225 обращений).

 
Показатели по сравнению с аналогичным периодом прошлого года идентичны.

 На дополнительный контроль было поставлено 85 обращений граждан. В основном это обращения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или капитального объекта, и о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства. 

В департаменте проводится регулярная работа по своевременному рассмотрению обращений граждан в соответствии с Федеральным Законом      от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», постановлением Администрации города Омска             от 7 февраля 2013 года № 121-п «Об утверждении Порядка организации работы с обращениями граждан в Администрации города Омска».  




































