Сообщение

о выявлении лиц в качестве правообладателей ранее учтенных 

объектов недвижимости
Департамент имущественных отношений Администрации города Омска (далее – департамент имущественных отношений), руководствуясь пунктом 1 части 9 статьи 69.1 Федерального закона «О государственной регистрации недвижимости», информирует о подготовке проектов распоряжений о выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.
Проекты распоряжений будут направлены департаментом имущественных отношений заказным письмом с уведомлением о вручении лицам, выявленным 
в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, по адресу регистрации по месту жительства и (или) по месту пребывания (в отношении физического лица), или по адресу юридического лица в пределах его места нахождения (в отношении юридического лица).

В соответствии с частью 11 статьи 69.1 Федерального закона 
«О государственной регистрации недвижимости» лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте распоряжения, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта распоряжения.
В случае отсутствия возражений проект распоряжения будет издан департаментом имущественных отношений по истечении 45 дней со дня получения лицом, выявленным в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости.
