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Информация

о состоянии рассмотрения обращений граждан и организации личного приема в департаменте транспорта Администрации города Омска

за 1 квартал 2019 года

В течение 1 квартала 2018 года в департамент транспорта Администрации города Омска (далее – департамент транспорта) поступило 744 обращения граждан, 1062  вопросов (в 1 квартале 2018 года – 417), в том числе: письменных – 504 (в 1 квартале 2018 года – 292), устных (радиопередача) – 0 (в 1 квартале 2018 года – 17). 
По поручениям Мэра города Омска и руководителей Администрации города Омска департаментом транспорта в 1 квартале 2019 году рассмотрено 655 обращений. 
График личного приема граждан руководителями департамента транспорта на 2019 год утвержден приказом директора департамента транспорта от 6 декабря 2018 года № 119.

К директору департамента транспорта на личном приеме обратились 4 граждан (в 1 квартале 2018 года – 6). В соответствии с графиком проведения руководителями Администрации города Омска в 1 квартале 2019 года директором департамента транспорта проведено 3 выездных приема в КТОС на которых обратилось 16 человек (в 1 квартале 2018 года – 12). 
В департаменте осуществляется постоянный контроль за своевременным рассмотрением обращений граждан в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ, постановлением Администрации города Омска от 07.02.2013 № 121-п «Об утверждении Порядка организации работы с обращениями граждан в Администрации города Омска».

Рассмотрение обращений граждан осуществляется директором департамента транспорта, информация о состоянии работы с обращениями граждан рассматривается на аппаратных совещаниях с участием заместителей директора департамента транспорта, начальников отделов департамента и руководителей муниципальных предприятий и учреждений пассажирского транспорта.

Проанализировав письменные обращения граждан за отчетный период, необходимо отметить, что актуальным в этом году стали  вопросы транспортного обслуживания населения. Так в 1 квартале рассмотрено 852 вопроса в письменных заявлениях граждан на указанную тематику. 

Кроме этого, в 1 квартале 2019 года в департамент транспорта поступали обращения граждан, преимущественно затрагивающие вопросы организации и безопасности дорожного движения – 81 вопрос, по тарифам, сборам и льготам на транспортные услуги – 46 вопросов. 
На основании анализа письменных и устных обращений граждан и организаций, результатов обследования ситуации на улично-дорожной сети города Омска: формируются перечни на установку дорожных знаков, вносятся изменения в графики движения городского пассажирского транспорта, определяется целесообразность обустройства искусственных неровностей, организация новых или перенос существующих остановок общественного транспорта, прорабатывается вопрос о вариантах оплаты и стоимости проезда у перевозчиков немуниципальной формы собственности.
Документом планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах города Омска, утвержденным постановлением Администрации города Омска от 15.06.2016 № 735-п (далее – документ планирования), предусмотрено изменение вида регулярных перевозок: прекращение регулярных перевозок по муниципальным маршрутам по нерегулируемым тарифам, срок действия договоров об организации и осуществлении регулярных перевозок пассажиров транспортом общего пользования и свидетельств об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок по которым заканчивается, и начало осуществления регулярных перевозок по этим маршрутам по регулируемому тарифу.
Заключение муниципальных контрактов на выполнение работ по осуществлению регулярных перевозок пассажиров планировалось в марте 2019 года в соответствии с графиком заключения муниципальных контрактов по маршрутам, предусмотренным документом планирования.

Однако учитывая, что финансирование работ в соответствии с муниципальным контрактом осуществляется за счет средств бюджета города Омска, в настоящее время рассматривается вопрос о внесении соответствующих изменений в бюджет города Омска. 
Следует отметить, что в настоящее время в документ планирования внесены изменения, предусматривающие перенос сроков изменения вида регулярных перевозок и заключение муниципальных контрактов на 01.01.2020.
В соответствии с требованиями Федерального закона № 220-ФЗ перевозчикам были направлены уведомления об изменении срока изменения вида регулярных перевозок, осуществляемых по муниципальному маршруту регулярных перевозок, при этом в уведомлениях было указано, что перевозчики до 26.03.2019 должны обратится в департамент транспорта с заявлением о выдаче свидетельств об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок (далее – свидетельства) и карт маршрута.
На основании заявлений, поступивших от перевозчиков, в марте 2019 года были подготовлены и выданы перевозчикам свидетельства и карты по ряду муниципальных маршрутов, осуществляющих регулярные перевозки по нерегулируемым тарифам, по которым закончился срок действия договоров об организации и осуществлении перевозок пассажиров транспортом общего пользования (далее – договор), сроком с 01.04.2019 по 31.12.2019. 

Кроме этого, в 2019 году планируется подготовить пакет нормативно-правовых актов для заключения муниципальных контрактов на выполнение работ по осуществлению регулярных перевозок пассажиров. 
При заключении муниципальных контрактов основными требованиями к перевозчикам будут передача организатору перевозок данных о работе транспортных средств на маршрутах с использованием системы ГЛОНАСС, данных о водителях транспортных средств и использование автоматизированной системы оплаты проезда по единым тарифам с возможностью реализации всех способов оплаты проезда и предоставлением гражданам льготного проезда.

С января 2019 года по муниципальным контрактам организована работа 
МП г. Омска «ПП-8», с февраля 2019 года по муниципальным контрактам также работали 3 перевозчика немуниципальной формы собственности.

Практика работы в контрактной системе свидетельствует об улучшении качества пассажирских перевозок, так как у департамента транспорта, как организатора пассажирских перевозок, появилась возможность полноценного контроля за работой подвижного состава на маршрутах, учета количества перевезенных пассажиров, а у перевозчиков повысилась ответственность за исполнение транспортной работы и материальная заинтересованность в её качественном исполнении.

Контрактная система работы с перевозчиками позволяет более точно определять их реальные доходы и расходы, что в свою очередь способствует повышению прозрачности уплачиваемых ими налогов и сборов в бюджеты различных уровней и выплат собственным работникам.

Также подготовлено 1 уведомление о расторжении договора по маршруту 
№ 418 с индивидуальным предпринимателем Бабайцевым В.М.


В целях обеспечения безопасности дорожного движения на улично-дорожной сети города Омска по состоянию на 29.03.2019 выполнены следующие мероприятия:
1) департаментом транспорта 17.01.2019 в Омском городском пресс-клубе было организовано открытое общественное обсуждение о рассмотрении вопросов оптимизации дорожного движения на улично-дорожной сети города Омска с участием общественности, представителей Отдела Государственной инспекции безопасности дорожного движения Управления Министерства внутренних дел России по городу Омску. По результатам обсуждения было проведено открытое голосование по выбору приоритетных участков улично-дорожной сети города Омска, на которых в 2020 году планируется строительство светофорных объектов;

2) выполнено текущее содержание 376 светофорных объектов и 7 075 дорожных знаков;

3) проведено заседание городской комиссии по безопасности дорожного движения 26.02.2019;

4) подготовлены и проверены в департаменте финансов и контроля Администрации города Омска сметы на работы по установке дорожных знаков, светофорных объектов, нанесению горизонтальной дорожной разметки на улично-дорожной сети города Омска для дальнейшего обеспечения заключения в текущем году контрактов на выполнения указанных работ;

5) подготовлена документация для размещения муниципальных заказов на выполнение в текущем году в рамках выделенных бюджетных ассигнований работ по устройству светофорных объектов, установке дорожных знаков, нанесению горизонтальной дорожной разметки на улично-дорожной сети города Омска;
6) во исполнение распоряжений Администрации города Омска от  23.11.2018 № 425-р «О прекращении движения транспорта   7 января 2019 года», 07.02.2019 № 3-р «О прекращении движения транспорта 21, 23 февраля 2019 года» (далее – распоряжения) департаментом транспорта в указанные в распоряжениях сроки были изменены маршруты движения пассажирского транспорта, разработаны схемы организации дорожного движения, установлены временные дорожные знаки, информационные щиты в количестве 241 штуки для информирования участников движения  в связи   с прекращением движения и запрещением парковки всех видов транспорта  в период проведения мероприятий.

С целью привлечения жителей города Омска к обсуждению планируемых к реализации мероприятий, касающихся организации дорожного движения, получения пожеланий и предложений омичей по улучшению дорожного движения в городе Омске департаментом транспорта в 2013 году организована, а в 2014-2018 годах продолжена работа неофициального форума в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (bdd.transport55.net).

Примеры положительно решенных вопросов по обращениям граждан, с указанием реквизитов обращения и что сделано:

1.  По вопросу  о неудовлетворительной работе автобусного маршрута № 29 (ДТ-ОГ-274).
Было изменено расписание движения автобусов маршрута № 29, в части организации проезда автобусов через остановочный пункт «СибНИИСХоз» в будние дни в 6 часов 03 минуты, в 6 часов 18 минут и прибытием на остановочный пункт «Омский нефтеперерабатывающий завод» соответственно в 6 часов 26 минут и в 6 часов 41 минуту.

2. По вопросу об отсутствии автобуса по маршруту № 14 в утренние часы на ООТ "Конева" (ДТ-ОГ-69).
В график движения автобусов маршрута № 14 были внесены корректировки. В настоящее время с проездом через ООТ «Ул. Конева» в направлении городка Нефтяников в период с 06.00 до 07.00 запланирован проезд автобусов маршрута № 14 в 6.35.
3. По вопросу о восстановлении утреннего рейса в 6 ч 10 м троллейбусного маршрута № 4 от ООТ "Ермак" (ДТ-ОГ-65).

Организован рейс с отправлением троллейбуса маршрута № 4 от остановочного пункта «Пос. Ермак» в 6 часов 10 минут.

4. По вопросу о корректировки режима работы светофора на пересечении улицы Конева и 3-я Енисейская (ДТ-ОГ-131).

Внесены изменения в работу вечернего режима работы  светофорного объекта (с 16.00 до 24.00) на пересечении улиц Конева и 3-я Енисейская с увеличением на 6 секунд разрешающего сигнала светофора для транспорта, движущегося по улице Конева со стороны моста имени 
«60 лет Победы», в том числе налево на улицу 3-я Енисейская.
5. О выражении благодарности за организацию и регулярную работу на маршрутах (ДТ-ОГ-46, ДТ-ОГ-92, ДТ-ОГ-290). 
Продолжается работа в формате прямого эфира директора департамента транспорта в редакции «Радио России».

В прямых эфирах было задано более 12 вопросов. Омичей интересовали вопросы по интервальности движения автобусов, организации новых маршрутов, по обновлению подвижного состава муниципального транспорта, по организации дорожного движения, об оплате в маршрутных такси, об организациях остановочных пунктов и прочие. Во время программы обратившиеся получили консультации. 

Эфир на радио показал, что омичи проявляют большой интерес к встречам в подобном формате. В связи с этим, прямой эфир с участием директора департамента транспорта на «Радио России» будет проводиться и в дальнейшем. 
В целях обеспечения информационной двухсторонней связи с населением города по вопросам транспортного обслуживания создана справочно-информационная телефонная служба на базе центральной диспетчерской службы МП  г. Омска «Пассажирсервис». Для работы службы выделен отдельный телефонный номер (78-79-66). 

Предложения и замечания граждан направляются руководителям пассажирских предприятий и перевозчикам немуниципальной формы собственности для принятия соответствующих мер.

По вопросам нарушения регулярности движения на маршрутах, диспетчерскими службами пассажирских предприятий города Омска и МП                 г. Омска «Пассажирсервис» оперативно принимаются все возможные меры по восстановлению нарушенного движения: организация укороченных рейсов на маршрутах, сокращение времени обедов у водителей и кондукторов, сокращение времени межрейсовых отстоев.

Всего в 1 квартале 2019 года в информационно-справочную службу, а также по телефонам диспетчерской службы МП г. Омска «Пассажирсервис» поступило  7077 обращений пассажиров (в 1 квартале 2018 года – 5071), из числа которых по 6469 обращениям предоставлена устная информация о расписаниях, схемах движения пассажирского транспорта и другая справочная информация, также поступило 117 жалоб на регулярность движения пассажирского транспорта, на культуру обслуживания водителей и кондукторов – 170 обращений. Кроме того, зафиксировано 181 предложение по организации работы городского пассажирского транспорта и 3 благодарности.

В 1 квартале 2019 года проводилась целенаправленная работа по снижению числа обращений граждан, поступающих непосредственно в департамент транспорта. На сайте Администрации города Омска с целью информирования граждан города размещены 27 пресс-релизов  (в 1 квартале 2018 года - 35 пресс-релизов) по вопросам, волнующим население города (сообщения активно дублировались на сайтах информационных агентств). 

Сотрудниками департамента транспорта проводился ежедневный мониторинг СМИ, обеспечивалось оперативное взаимодействие с представителями СМИ в рабочем режиме (организация 16 интервью, участие в пресс-конференциях по актуальным темам, содействие в подготовке сюжетов, более 1077 новостей в интернете о работе департамента транспорта, предоставление запрашиваемой информации в рабочем порядке, реагирование на критические материалы).















