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Информация

о состоянии рассмотрения обращений граждан и организации личного приема в департаменте транспорта Администрации города Омска

за 3 квартал 2019 года

В течение 3 квартала 2019 года в департамент транспорта Администрации города Омска (далее – департамент транспорта) поступило 495 обращений граждан, 715  вопросов (в  3  квартале 2018 года – 489), в том числе: письменных – 495 (в 3 квартале 2018 года – 358), устных (радиопередача) – 0 (в 3 квартале 2018 года – 0). 
По поручениям Мэра города Омска и руководителей Администрации города Омска департаментом транспорта в 3 квартале 2019 года рассмотрено 458 обращений (в 3 квартале 2018 года – 539). 
График личного приема граждан руководителями департамента транспорта на 2019 год утвержден приказом директора департамента транспорта от 6 декабря 2018 года № 119.

К директору департамента транспорта на личном приеме обратилось 5 граждан (в  3  квартале 2018 года – 1). В соответствии с графиком проведения руководителями Администрации города Омска выездных приемов граждан в комитетах территориального общественного самоуправления города Омска (далее – КТОС)  в 3 квартале 2019 года директором департамента транспорта проведено 3 выездных приема в КТОС, на которых обратилось 19 человек (в 3 квартале 2018 года – 9).
В департаменте транспорта осуществляется постоянный контроль за своевременным рассмотрением обращений граждан в соответствии с Федеральным законом от 2 мая  2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», постановлением Администрации города Омска  от 7 февраля 2013 года № 121-п «Об утверждении Порядка организации работы с обращениями граждан в Администрации города Омска».

Рассмотрение обращений граждан осуществляется директором департамента транспорта, информация о состоянии работы с обращениями граждан рассматривается на аппаратных совещаниях с участием заместителей директора департамента транспорта, начальников отделов департамента и руководителей муниципальных предприятий и учреждений пассажирского транспорта.

Проанализировав письменные обращения граждан за отчетный период, необходимо отметить, что актуальным в этом году остаются  вопросы транспортного обслуживания населения. Так в 3 квартале рассмотрено 374 вопроса в письменных заявлениях граждан на указанную тематику. 

Кроме этого, в 3 квартале 2019 года в департамент транспорта поступали обращения граждан, преимущественно затрагивающие вопросы дорожных знаков и разметки – 118 вопросов,  аварийности и безопасностью дорожного движения – 95 вопросов, оплаты проезда, льгот и тарифов – 56 вопросов.
На основании анализа письменных и устных обращений граждан и организаций, результатов обследования ситуации на улично-дорожной сети города Омска: формируются перечни на установку дорожных знаков, вносятся изменения в графики движения городского пассажирского транспорта, определяется целесообразность обустройства искусственных неровностей, организация новых или перенос существующих остановок общественного транспорта, прорабатывается вопрос о вариантах оплаты и стоимости проезда у перевозчиков немуниципальной формы собственности.
В 3 квартале 2019 года с целью улучшения транспортного обслуживания населения города Омска были изменены схемы движения автобусов следующих муниципальных маршрутов:

 -  движение автобусов маршрута № 30 «Железнодорожная больница – 
пос. Армейский» организовано с проездом по улице Марченко при следовании в направлении конечного остановочного пункта «Железнодорожная больница» с осуществлением остановки автобусов на дополнительном остановочном пункте «Железнодорожный вокзал»;

  -  схемы маршрутов № 430 «Ул. Труда – ул. 3-й Разъезд», № 514 «Ул. Бархатовой  -  ул. 3-й Разъезд» продлены до остановочного пункта «СТО «ЗАЗ».
В связи с обустройством новой остановки общественного транспорта 
(далее – ООТ) «Янтарная» организована остановка автобусов маршрутов № 89, 89 Н на данной ООТ.

В связи с обустройством новых остановочных пунктов, в целях улучшения транспортного обслуживания жителей микрорайона Новоалександровский в схему маршрута № 25 включены ООТ «Начальная», «Озеро Большое», «Магазин», «Школьная», «Центральная», «Загородная», «Заречная-1», «Заречная-2», «Микрорайон Новоалександровский» для осуществления на них посадки и высадки пассажиров.

В связи с обустройством нового остановочного пункта, в целях улучшения транспортного обслуживания пассажиров в схемы маршрутов № 89, 89 Н, 117 Н, 399 включена ООТ «По требованию», расположенная по Черлакскому тракту.

В связи с обустройством нового остановочного пункта в схемы маршрутов 
№ 17, 305 включена ООТ «Ул. Транссибирская».


В целях обеспечения безопасности дорожного движения на улично-дорожной сети города Омска за 3 квартал 2019 года выполнены следующие мероприятия:

1) Проведено заседание городской комиссии по безопасности дорожного движения 20 августа 2019 года.
2) Выполнено текущее содержание 376 светофорных объектов и 19912 дорожных знаков.
3) Выполнены работы по устройству светофорных объектов, установке дорожных знаков, нанесению горизонтальной дорожной разметки на улично-дорожной сети города Омска.
4) Внесены изменения в работу 8 светофорных объектов.
Примеры положительно решенных вопросов по обращениям граждан, с указанием реквизитов обращения и что сделано:

1.  По вопросу о демонтаже дорожного знака "Ограничение скорости" на ул. 70 лет Октября вблизи  ООТ "Поворотная" (ОГ-ДТ/1251)
В настоящее время на указанном в обращении участке выполнены работы по демонтажу дорожного знака 3.24 «Ограничение скорости».
2.  По вопросу об организации обслуживания жителей микрорайона Рябиновка муниципальным общественным транспортом, желательно проходящим через центр города (ОГ-ДТ/1279).
С 1 августа 2019 года в данный микрорайон организованы заезды автобусов маршрутов № 28 «Пос. Солнечный – магазин «Голубой огонек» – пос. Солнечный», 78 «Пос. Солнечный – Ленинградский мост – пос. Солнечный» в утреннее, дневное и вечернее время при выезде на линию и перед заездом в предприятие после окончания времени работы на линии.
3. По вопросу  о необходимости выхода автобусов большой вместимости по маршруту № 25 (ОГ-ДТ/35лпр КТОС «Советский-11»).
Специалистами департамента транспорта в июле 2019 года было проведено обследование пассажиропотока на маршруте № 25, по результатам которого отмечались случаи переполнения салонов автобусов маршрута № 25 при следовании автобусов из центра города, по причине того что автобусами данного маршрута помимо жителей микрорайона Новоалександровского пользуются жители других микрорайонов городка Нефтяников.

Учитывая результаты проверки, а также данное обращение, для улучшения транспортного обслуживания жителей микрорайона Новоалександровского,          с 11 августа 2019 увеличено количество рейсов по маршруту № 25 за счет организации рейсов по укороченной схеме от микрорайона Новоалександровский до ООТ «Ул. Нефтезаводская».

4. По вопросу о несогласии с организацией работы по маршруту № 29 автобусов среднего класса в утреннее время (ОГ-ДТ/1550).
Департаментом транспорта проводятся работы по анализу пассажиропотока на маршруте № 29, по результатам которого автобусы большого класса закрепляются на графиках с наибольшим пассажиропотоком.

Учитывая данное обращение, а также периоды максимального пассажиропотока, рейс с плановым временем прохождения через ООТ «Ул. Багратиона» в направлении городка Нефтяников в 06.39 выполняется автобусом большого класса.
5. По вопросу об организации рейсов автобусов маршрута № 25 от микрорайона Новоалександровский  до ООТ «Ул. Нефтезаводская»(ОГ-ДТ/1432).

С 11 августа 2019 года увеличено количество рейсов по маршруту № 25 за счет организации рейсов по укороченной схеме от микрорайона Новоалександровский до ООТ «Ул. Нефтезаводская».

6. О выражении благодарности за организацию и регулярную работу на маршрутах (ОГ-ДТ/1330, ОГ-ДТ/1242, ОГ-ДТ/1495). 
В целях обеспечения информационной двухсторонней связи с населением города по вопросам транспортного обслуживания создана справочно-информационная телефонная служба на базе центральной диспетчерской службы МП  г. Омска «Пассажирсервис». Для работы службы выделен отдельный телефонный номер (78-79-66). 

Предложения и замечания граждан направляются руководителям пассажирских предприятий и перевозчикам немуниципальной формы собственности для принятия соответствующих мер.

По вопросам нарушения регулярности движения на маршрутах, диспетчерскими службами пассажирских предприятий города Омска и МП                 г. Омска «Пассажирсервис» оперативно принимаются все возможные меры по восстановлению нарушенного движения: организация укороченных рейсов на маршрутах, сокращение времени обедов у водителей и кондукторов, сокращение времени межрейсовых отстоев.

Всего в 3 квартале 2019 года в информационно-справочную службу, а также по телефонам диспетчерской службы МП г. Омска «Пассажирсервис», поступило  6011 обращений пассажиров, из числа которых по 5741 обращению предоставлена устная информация о расписаниях, схемах движения пассажирского транспорта и другая справочная информация, также поступило 37 жалоб на регулярность движения пассажирского транспорта, на культуру обслуживания водителей и кондукторов – 136 обращений. Кроме того, зафиксировано 25 предложений по организации работы городского пассажирского транспорта и 6 благодарностей.

В 3 квартале 2019 года проводилась целенаправленная работа по снижению числа обращений граждан, поступающих непосредственно в департамент транспорта. На сайте Администрации города Омска с целью информирования граждан города размещены 45 пресс-релизов  (в 3 квартале 2018 года – 50 пресс-релизов) по вопросам, волнующим население города (сообщения активно дублировались на сайтах информационных агентств). 

Сотрудниками департамента транспорта проводился ежедневный мониторинг средств массовой информации (далее – СМИ), обеспечивалось оперативное взаимодействие с представителями СМИ в рабочем режиме (организация 15 интервью, участие в пресс-конференциях по актуальным темам, содействие в подготовке сюжетов, более 744 новостей в интернете о работе департамента транспорта, предоставление запрашиваемой информации в рабочем порядке, реагирование на критические материалы, обработано 322 обращения в социальных сетях).
Директор департамента          
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