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Информация

о состоянии рассмотрения обращений граждан и организации личного приема в департаменте транспорта Администрации города Омска

за 4 квартал 2019 года

В течение 4 квартала 2019 года в департамент транспорта Администрации города Омска (далее – департамент транспорта) поступило 548 обращений граждан (в 4 квартале 2018 года – 527), 846 вопросов (в  4  квартале 2018 года – 689), в том числе: письменных – 525 (в 4 квартале 2018 года – 348), устных (радиопередача) – 4 (в 4 квартале 2018 года – 0). 
По поручениям Мэра города Омска и руководителей Администрации города Омска департаментом транспорта в 4 квартале 2019 года рассмотрено 683 обращения (в 4 квартале 2018 года – 619). 
График личного приема граждан руководителями департамента транспорта на 2019 год утвержден приказом директора департамента транспорта от 6 декабря 2018 года № 119.

К директору департамента транспорта на личном приеме обратилось 5 граждан (в  4  квартале 2018 года – 3). В соответствии с графиком проведения руководителями Администрации города Омска выездных приемов граждан в комитетах территориального общественного самоуправления города Омска (далее – КТОС)  в 4 квартале 2019 года директором департамента транспорта проведено 3 выездных приема в КТОС, на которых обратилось 16 человек (в 4 квартале 2018 года – 17).
В департаменте транспорта осуществляется постоянный контроль за своевременным рассмотрением обращений граждан в соответствии с Федеральным законом от 2 мая  2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», постановлением Администрации города Омска  от 7 февраля 2013 года № 121-п «Об утверждении Порядка организации работы с обращениями граждан в Администрации города Омска».

Рассмотрение обращений граждан осуществляется директором департамента транспорта, информация о состоянии работы с обращениями граждан рассматривается на аппаратных совещаниях с участием заместителей директора департамента транспорта, начальников отделов департамента и руководителей муниципальных предприятий и учреждений пассажирского транспорта.

Проанализировав письменные обращения граждан за отчетный период, необходимо отметить, что актуальным в этом году остаются  вопросы транспортного обслуживания населения. Так в 4 квартале рассмотрено 455 вопроса в письменных заявлениях граждан на указанную тематику. 

Кроме этого, в 4 квартале 2019 года в департамент транспорта поступали обращения граждан, преимущественно затрагивающие вопросы дорожных знаков и разметки – 98 вопросов,  о снижении аварийности и безопасностью дорожного движения – 120 вопросов, оплаты проезда, льгот и тарифов – 57 вопросов.
На основании анализа письменных и устных обращений граждан и организаций, результатов обследования ситуации на улично-дорожной сети города Омска: формируются перечни на установку дорожных знаков, вносятся изменения в графики движения городского пассажирского транспорта, определяется целесообразность обустройства искусственных неровностей, организация новых или перенос существующих остановок общественного транспорта, прорабатывается вопрос о вариантах оплаты и стоимости проезда у перевозчиков немуниципальной формы собственности.
В 4 квартале 2019 года с целью улучшения транспортного обслуживания населения города Омска были изменены схемы движения автобусов следующих муниципальных маршрутов:

- движение автобусов маршрута № 410 «МСЧ-9 – микрорайон «Прибрежный»  ООО «ОБИ» организовано до конечного пункта «МСЧ-9» вместо конечного пункта «Учхоз» с поездом по улицам 25-й Линии, 3-й Разъезд, Берникова, Индустриальной, Промышленной, 5-й Кордной, 6-й Шинной, 3-й Молодежной, 

- в целях улучшения транспортного обслуживания жителей улицы Транссибирской, района Аэропорта и улицы 12-го Декабря изменена схема движения автобусов маршрута №225 «СТЦ «МЕГА» – ул. 12 Декабря» с организацией проезда автобусов по улицам Транссибирской, 12-го Декабря до ООТ «Поликлиника», 

- движение автобусов маршрута № 445 «Омский нефтеперерабатывающий завод пос. Ермак  – СТЦ «МЕГА» организовано в обоих направлениях по улице Лукашевича с исключением проезда автобусов по улицам Степанца, перелета, Ватутина.

В связи с обустройством новых ООТ «Магазин» в обоих направлениях по улице Багратиона организована остановка автобусов маршрутов № 201, 343 на данных ООТ.

Для улучшения транспортного обслуживания жителей города Омска по улице Кемеровской вблизи домов 202 и  204 обустроен новый остановочный пункт для трамваев в направлении конечного пункта «Пос. Амурский». На данной ООТ организована остановка трамваев маршрута № 7 в режиме «По требованию».

В связи с обустройством нового остановочного пункта «По требованию» по улице Берникова вблизи дома 298/22 при движении в направлении улицы 20 лет РККА, на данной ООТ организована остановка автобусов маршрутов № 72, 99, 212, 430, 514, 568.

В связи с обустройством новых ООТ «6-й Донецкий переулок» в обоих направлениях по 6-му Донецкому переулку вблизи дома 10, на данных ООТ организована остановка автобусов маршрутов № 47Н, 222, 414.

Во исполнение поручения первого заместителя Мэра города Омска, директора департамента городского хозяйства Администрации города Омска Фомина Е.В. были выполнены работы по установке павильонов ожидания на дополнительных вновь организованных в обоих направлениях ООТ «АЗС» по Пушкинскому тракту между ООТ «СНТ «Любитель-2» и «Пост ГАИ». На данных ООТ организована остановка автобусов маршрутов № 12, 34. На остановочном пункте, расположенном по Пушкинскому тракту в направлении поселка Большие Поля организована остановка автобусов маршрутов № 47Н, 101.

В связи с обустройством новых ООТ «Ул. 6-я Семейная» в обоих направлениях по улице Светловская организована остановка автобусов маршрутов № 31Н, 411 на данных ООТ.


В целях обеспечения безопасности дорожного движения на улично-дорожной сети города Омска за 4 квартал 2019 года выполнены следующие мероприятия:

1) Проведено заседание городской комиссии по безопасности дорожного движения 26 ноября 2019 года.
2) Выполнено текущее содержание 403 светофорных объектов и 5756 дорожных знаков.
3) Выполнены работы по установке дорожных знаков на улично-дорожной сети города Омска.
4) Внесены изменения в работу 41 светофорных объектов.
5) Изменены схемы организации дорожного движения на пересечение улиц Менделеева – Заозерной, Масленникова – Жукова, Торговая – Кошевого, Тоговая – Бетховена.

В осенний период текущего года были выполнены работы по переносу ООТ «Аэропорт» с территории аэровокзала на улицу 12 Декабря. 

С 30 ноября 2019 года на вышеуказанном остановочном пункте осуществляют остановку для посадки-высадки пассажиров автобусы проходящих маршрутов. 

Так же в осенний период текущего года проводились работы по обустройству следующих дополнительных ООТ:

– улица 5-я Северная, в районе пересечения с улицей Челюскинцев (в обоих направлениях);

– улица Багратиона, в районе здания 30А по улице 21-й Амурской (в обоих направлениях);

– трамвайная ООТ по улице Кемеровской в районе пересечения с улицей Госпитальной (в направлении поселка Амурский);

– 6-й Донецкий переулок в районе дома 10 (в обоих направлениях);

– улица Светловская в районе улицы 10-й Семейной (в обоих направлениях).
Примеры положительно решенных вопросов по обращениям граждан, с указанием реквизитов обращения и что сделано:

1.  По вопросу об организации пешеходных переходов у ООТ в поселке Рыбачий и об ограничении дорожного движения через поселок Рыбачий на период перекрытия улицы Шаронова (ОГ-ДТ/1751).
Специалистами департамента транспорта вопрос изучен с выездом на место. В настоящее время пешеходный переход организован в районе ООТ 
«Пос. Рыбачий-1» и сквозное движение по улице 1-й Рыбачьей отсутствует.

2.  О принятии мер к водителю автобуса в связи с непредоставлением возможности оплаты проезда безналичным способом с использованием бесконтактной банковской карты (далее – ББК) (ОГ-ДТ/1761).
По информации индивидуального предпринимателя, осуществляющего регулярные перевозки, учитывая данное обращение, за грубое отношение к пассажиру - ребенку водитель, работавший на указанном автобусе, уволен с 14.10.2019.

Идивидуальный предприниматель принес свои извинения за доставленные неудобства.
3. По вопросу об изменении режима работы светофорного объекта на перекрестке бульвара Архитекторов и дороги, ведущей от гипермаркета                      «Леруа-Мерлен» (далее – гипермаркет) (ОГ-ДТ/1749).
Для исключения образования автомобильных заторов 27.09.2019 были внесены изменения в работу светофорного объекта на перекрестке бульвара Архитекторов и дороги, ведущей от гипермаркета.

По результатам проведенного обследования специалистами департамента транспорта установлено, что корректировка режима работы светофорного объекта привела к положительному эффекту, затруднения для движения транспорта на указанном в обращении участках не наблюдаются.
4. По вопросу о необходимости размещения расписания движения автобусов маршрута № 117 Н «Ул. Лобкова – пос. Новая Станица» на ООТ «Ул. Лобкова» и ООТ «ОВИТУ» (ОГ-ДТ/1892).
В настоящее время индивидуальным предпринимателем, осуществляющим регулярные перевозки по маршруту № 117 Н, расписание движения автобусов маршрута № 117 Н размещено на ООТ «Ул. Лобкова», ООТ «ОВИТУ», ООТ «Новая Станица».

5. О возврате излишне списаных денежных средств с ББК при оплате проезда (ОГ-ДТ/1890).

Муниципальным предприятием города Омска «Пассажирсервис» (далее – МП г. Омска «Пассажирсервис»), являющимся оператором автоматизированной системы оплаты проезда (далее – АСОП), была проведена проверка по списанию денежных средств с ББК заявителя, в ходе которой было выявлено многократное списание за поездку в маршруте немуниципальной формы собственности.
По информации индивидуального предпринимателя, осуществляющего перевозку по маршруту,  излишне списанные денежные средства возвращены заявителю безналичным способом путем перечисления на указанную в обращении ББК.
6. О выражении благодарности за организацию и регулярную работу на маршрутах (ОГ-ДТ/1940). 
В целях обеспечения информационной двухсторонней связи с населением города по вопросам транспортного обслуживания создана справочно-информационная телефонная служба на базе центральной диспетчерской службы МП  г. Омска «Пассажирсервис». Для работы службы выделен отдельный телефонный номер (78-79-66). 

Предложения и замечания граждан направляются руководителям пассажирских предприятий и перевозчикам немуниципальной формы собственности для принятия соответствующих мер.

По вопросам нарушения регулярности движения на маршрутах, диспетчерскими службами пассажирских предприятий города Омска и МП                 г. Омска «Пассажирсервис» оперативно принимаются все возможные меры по восстановлению нарушенного движения: организация укороченных рейсов на маршрутах, сокращение времени обедов у водителей и кондукторов, сокращение времени межрейсовых отстоев.

Всего в 4 квартале 2019 года в информационно-справочную службу, а также по телефонам диспетчерской службы МП г. Омска «Пассажирсервис», поступило  4611 обращений пассажиров, из числа которых по 4340 обращению предоставлена устная информация о расписаниях, схемах движения пассажирского транспорта и другая справочная информация, также поступило 38 жалоб на регулярность движения пассажирского транспорта, на культуру обслуживания водителей и кондукторов – 100 обращений. Кроме того, зафиксировано 37 предложений по организации работы городского пассажирского транспорта и 10 благодарностей.

В 4 квартале 2019 года проводилась целенаправленная работа по снижению числа обращений граждан, поступающих непосредственно в департамент транспорта. На сайте Администрации города Омска с целью информирования граждан города размещены 45 пресс-релизов  (в 4 квартале 2018 года – 38 пресс-релизов) по вопросам, волнующим население города (сообщения активно дублировались на сайтах информационных агентств). 

Сотрудниками департамента транспорта проводился ежедневный мониторинг средств массовой информации (далее – СМИ), обеспечивалось оперативное взаимодействие с представителями СМИ в рабочем режиме (организация 14 интервью, участие в пресс-конференциях по актуальным темам, содействие в подготовке сюжетов, более 461 новостей в интернете о работе департамента транспорта, предоставление запрашиваемой информации в рабочем порядке, реагирование на критические материалы, обработано 572 обращения в социальных сетях).
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