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Информация

о состоянии рассмотрения обращений граждан и организации личного приема в департаменте транспорта Администрации города Омска

за 2 квартал 2018 года

В течение 2 квартала 2018 года в департамент транспорта Администрации города Омска (далее – департамент транспорта) поступило 342 обращения граждан, 468 вопросов (во 2 квартале 2017 года – 324), в том числе: письменных – 218 (во 2 квартале 2017 года – 285), устных (радиопередача) – 4 (во 2 квартале 2017 года – 22). 
По поручениям Мэра города Омска и руководителей Администрации города Омска департаментом транспорта во 2 квартале 2018 году рассмотрено 358 обращений. 
График личного приема граждан руководителями департамента транспорта на 2018 год утвержден приказом директора департамента транспорта от 29.12.2017 № 146.

К директору департамента транспорта на личном приеме обратились 6 граждан (во 2 квартале 2017 года – 0). В соответствии с графиком проведения руководителями Администрации города Омска во 2 квартале 2018 года директором департамента транспорта проведено 3 выездных приема в КТОС на которых обратилось 15 человек (во 2 квартале 2017 года – 15). 
В департаменте осуществляется постоянный контроль за своевременным рассмотрением обращений граждан в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ, постановлением Администрации города Омска от 07.02.2013 № 121-п «Об утверждении Порядка организации работы с обращениями граждан в Администрации города Омска».

Рассмотрение обращений граждан осуществляется директором департамента транспорта, информация о состоянии работы с обращениями граждан рассматривается на аппаратных совещаниях с участием заместителей директора департамента транспорта, начальников отделов департамента и руководителей муниципальных предприятий и учреждений пассажирского транспорта.

Проанализировав письменные обращения граждан за отчетный период, необходимо отметить, что актуальным остаются вопросы изменения существующих и введения новых маршрутов, обеспечивающих беспересадочное транспортное сообщение между районами города, транспортное обслуживание населения. Так во 2 квартале рассмотрено 203 вопроса в письменных заявлениях граждан на указанную тематику.  
Кроме этого, во 2 квартале 2018 года в департамент транспорта поступали обращения граждан, преимущественно затрагивающие вопросы организации и безопасности дорожного движения – 79 вопросов, установки дорожных знаков и нанесению дорожной разметки – 39 вопросов. 
На основании анализа письменных и устных обращений граждан и организаций, результатов обследования ситуации на улично-дорожной сети города Омска формируются перечни на установку дорожных знаков, вносятся изменения в графики движения городского пассажирского транспорта, определяется целесообразность обустройства искусственных неровностей, организации новых или перенос существующих остановок общественного транспорта. 


С целью оптимизации движения транспорта и обеспечения безопасности движения департаментом транспорта за 2 квартал 2018 года выполнены следующие мероприятия.

Документом планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах города Омска, утвержденным постановлением Администрации города Омска от 15.06.2016 № 735-п 
«Об утверждении документа планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах города Омска» (с учетом изменений, внесенных постановлением Администрации города Омска от 19.01.2018 № 35-п) был запланирован ряд изменений в маршрутной сети в соответствии с разработанной Федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет» для города Омска маршрутной сетью.

В рамках проводимых мероприятий по внедрению новой маршрутной сети были изменены схемы следующих маршрутов:

	№

п/п
	Порядковый номер маршрута регулярных перевозок
	Наименование маршрута регулярных перевозок

	1. 
	14
	Пос. Мелиораторов - пос. Николаевка пос. Юбилейный

	2. 
	302
	Омский нефтеперерабатывающий завод пос. Ермак – Кожевенный завод

	3. 
	305
	Ул. Стрельникова - Аэропорт

	4. 
	344
	ООО «Лента» – пос. Новостройка


	5. 
	362
	ДСК-2 – пос. Птицефабрика 

	6. 
	389
	Завод СК – ДСК-2 СНТ «Пламя»

	7. 
	511
	Микрорайон «Рябиновка» – СТЦ «МЕГА» 

	8. 
	703
	Ул. 1 Мая – СТЦ «МЕГА»


По 2 маршрутам (№ 18, 411) в соответствии с действующим законодательством выданы свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок и карты соответствующего маршрута на основании итогов открытого конкурса на право осуществления перевозок по маршруту регулярных перевозок на срок 5 лет. 


В целях обеспечения безопасности дорожного движения на улично-дорожной сети города Омска выполнены следующие мероприятия.
Выполнено текущее содержание 357 светофорных объектов и 15003 дорожных знаков. Установлен 781 дорожный знак в рамках муниципального контракта. Выполнены работы по устройству светофорных объектов типа Т.7           на шести участках улично-дорожной сети вблизи общеобразовательных учреждений:

- БОУ ДО «Детская школа искусств № 10» города Омска                         (улица Заозерная, 26/2);

- БОУ г. Омска «СОШ № 7» (бульвар Архитекторов, 10/1);

- БОУ г. Омска «СОШ № 89» (улица 17-я Рабочая, 89);

- БОУ г. Омска «СОШ № 86» (улица Магистральная, 22);

- БОУ г. Омска «Лицей № 92» (улица Ангарская, 7а);

- АНОО частная школа-детский сад «Видергебурт» (улица                            Л. Чайкиной, 20а). 

Заключены муниципальные контракты на устройство светофорных объектов (проспект К. Маркса – улица Потанина; улица 70 лет Октября,            дом 16; улица Дианова – ООТ «Ул. Звездная»; проспект Космический – улица П. Осминина). 
Подготовлена документация для размещения муниципального заказа на выполнение работ по строительству светофорного объекта по улице Заозерная – ООТ «Первомайский» кинотеатр»;
По состоянию на 18.06.2018 на 85% выполнены работы по нанесению горизонтальной дорожной разметки на автомобильных дорогах по первому муниципальному контракту.

Проверены и согласованы сметы на выполнение работ по установке дорожных знаков, строительству светофоров и нанесению дорожной разметки в центре ценообразования для дальнейшего обеспечения заключения контракта в 2018 году (в рамках мероприятий государственной программы комплексного развития транспортной инфраструктуры Омской городской агломерации приоритетного направления стратегического развития Российской Федерации «Безопасные и качественные дороги»).

Подготовлена документация для размещения муниципальных заказов на выполнение работ по установке дорожных знаков, строительству светофоров и нанесению дорожной разметки в центре ценообразования для дальнейшего обеспечения заключения контракта в 2018 году (в рамках мероприятий государственной программы комплексного развития транспортной инфраструктуры Омской городской агломерации приоритетного направления стратегического развития Российской Федерации «Безопасные и качественные дороги»). 

Во исполнение распоряжений Администрации города Омска от 20.04.2018 № 141-р «Об обеспечении проведения демонстраций и митингов 1 мая 2018 года», от 28.04.2018 № 140-р «О прекращении движения транспорта 1, 8 и 26 мая 2018 года для обеспечения проведения соревнований по велосипедному спорту», от 04.05.2018 № 145-р «О прекращении движения транспорта 7, 9 мая 2018 года», от 07.05.2018 № 148-р «Об обеспечении проведения шествий и митингов 9 мая 2018 года», от 07.05.2018 № 149-р «О прекращении движения транспорта с 10                             по 14 мая 2018 года», от 17.05.2018 « 159-р «О прекращении движения транспорта 19 мая 2018 года», от 23.05.2018 № 501-п « О проведении в городе Омске единого дня велопарадов в Российской Федерации и ХIХ городского культурно-спортивного праздника «ВелоОмск – 2018» имени В.М. Соколова», от 28.04.2018 № 140-р «О прекращении движения транспорта 1, 8 и 26 мая 2018 года для обеспечения проведения соревнований по велосипедному спорту» (далее – распоряжения) департаментом транспорта в указанные в распоряжениях сроки были изменены маршруты движения пассажирского транспорта, разработаны схемы организации дорожного движения, установлены временные дорожные знаки и информационные щиты для информирования участников движения  в связи с прекращением движения и запрещением парковки всех видов транспорта               в период проведения мероприятий.

С целью привлечения жителей города Омска к обсуждению планируемых к реализации мероприятий, касающихся организации дорожного движения, получения пожеланий и предложений омичей по улучшению дорожного движения в городе Омске департаментом транспорта в 2013 году организована, а в 2014-2017 годах продолжена работа неофициального форума в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (bdd.transport55.net).

Примеры положительно решенных вопросов по обращениям граждан, с указанием реквизитов обращения и что сделано:

1. Об отсутствии кнопки для перевода светофора в режим "зеленый свет" на нерегулируемом пешеходном переходе вблизи ООТ "Омский Дом Дружбы"             (ДТ-ОГ-312).

На указанном светофорном объекте были организованы работы по замене кнопки, в настоящее время светофорный объект находится в исправном состоянии.

2. По урегулированию работы светофорного объекта на пересечении                 ул. Ленина-Чкалова (ДТ-ОГ-265).
На указанном светофорном объекте 11.04.2018 выполнены работы по изменению пофазной схемы организации дорожного движения и режима работы светофорного объекта: пересечение пешеходами проезжей части улицы Ленина со стороны улицы Б. Тито разрешено в момент, когда транспорт движется по улице Чкалова, также уменьшена с 70 до 30 секунд длительность разрешающего сигнала светофора для транспорта, движущегося по улице Ленина с целью уменьшения времени ожидания разрешающего сигнала светофора для выезда транспорта с улицы Чкалова. Длительность разрешающего сигнала светофора для транспорта, движущегося по улице Чкалова составляет 15 секунд.
3. О замене участка рельсов на трамвайных путях рядом с МКД № 202              ул. Учебная (ДТ-ОГ-342).
Специалистами муниципального предприятия города Омска «Электрический транспорт» в целях поддержания в надлежащем состоянии трамвайного пути, расположенного по улице Учебная в районе дома № 202, проведены работы по текущему ремонту трамвайного пути, включающие в себя: замену 4 шпал, частичную замену рельс общей длинной 7,1 м., выполнение работ по устранению просадки трамвайного пути. 

4. О неисправности крепежа светофорного объекта на ул. Заозерная у Первомайского рынка (ДТ-ОГ-497).
Департаментом транспорта 23 мая 2018 года в 11 часов на указанном участке организованы работы по фиксированию крепежа светофора. В настоящее время светофорный объект находится в исправном состоянии.

5. О выражении благодарности водителям и кондукторам за культурное и вежливое обслуживание пассажиров, оперативную установку дорожных знаков (ДТ-ОГ-511, ДТ-ОГ-327). 
Продолжается работа в формате прямого эфира директора департамента транспорта в редакции «Радио России».

В прямых эфирах было задано более 20 вопросов. Омичей интересовали вопросы по интервальности движения автобусов, организации новых маршрутов, по обновлению подвижного состава муниципального транспорта, по организации дорожного движения, переносу и организации новых остановок общественного транспорта и другие. Во время программы обратившиеся получили консультации. 

На все вопросы специалистами департамента транспорта подготовлены письменные ответы и направлены заявителям с необходимыми разъяснениями.

Эфир на радио показал, что омичи проявляют большой интерес к встречам в подобном формате. В связи с этим, прямой эфир с участием директора департамента транспорта на «Радио России» будет проводиться и в дальнейшем. 
В целях обеспечения информационной двухсторонней связи с населением города по вопросам транспортного обслуживания создана справочно-информационная телефонная служба на базе центральной диспетчерской службы МП  г. Омска «Пассажирсервис». Для работы службы выделен отдельный телефонный номер (78-79-66). 

Предложения и замечания граждан направляются руководителям пассажирских предприятий и перевозчикам немуниципальной формы собственности для принятия соответствующих мер.

По вопросам нарушения регулярности движения на маршрутах, диспетчерскими службами пассажирских предприятий города Омска и МП                 г. Омска «Пассажирсервис» оперативно принимаются все возможные меры по восстановлению нарушенного движения: организация укороченных рейсов на маршрутах, сокращение времени обедов у водителей и кондукторов, сокращение времени межрейсовых отстоев.

Всего во 2 квартале 2018 года в информационно-справочную службу, а также по телефонам диспетчерской службы МП г. Омска «Пассажирсервис» поступило 8347 обращение пассажиров (во 2 квартале 2017 года – 9574), из числа которых по 8092 обращениям предоставлена устная информация о расписаниях, схемах движения пассажирского транспорта и другая справочная информация, также поступило 79 жалоб на регулярность движения пассажирского транспорта, на культуру обслуживания водителей и кондукторов – 76 обращений. Кроме того, зафиксировано 31 предложение по организации работы городского пассажирского транспорта и 7 благодарностей. 
Во 2 квартале 2018 года проводилась целенаправленная работа по снижению числа обращений граждан, поступающих непосредственно в департамент транспорта. На сайте Администрации города Омска с целью информирования граждан города размещены 50 пресс-релизов  (во 2 квартале 2017 года - 71 пресс-релиз) по вопросам, волнующим население города (сообщения активно дублировались на сайтах информационных агентств). 

Сотрудниками департамента транспорта проводился ежедневный мониторинг СМИ, обеспечивалось оперативное взаимодействие с представителями СМИ в рабочем режиме (организация 150 интервью, участие в пресс-конференциях по актуальным темам, содействие в подготовке сюжетов, более 180 комментариев и разъяснений по телефону, предоставление запрашиваемой информации в рабочем порядке, реагирование на критические материалы).
