Об организации работы муниципального транспорта в микрорайоне
Вопрос: Об организации работы дополнительного маршрута муниципальных автобусов, обеспечивающего транспортное сообщение микрорайона Рябиновка с центром города .

Ответ: Для улучшения транспортного обслуживания жителей микрорайона Рябиновка с 01.08.2019 в данный микрорайон организованы заезды автобусов маршрутов № 28 «Пос. Солнечный – магазин «Голубой огонек» – пос. Солнечный», 78 «Пос. Солнечный – Ленинградский мост – пос. Солнечный» в утреннее, дневное и вечернее время при выезде на линию и перед заездом в предприятие после окончания времени работы на линии.

Информацию о плановом времени движения пассажирского транспорта, в том числе автобусов маршрутов № 28, 78, можно узнать в информационно-справочной службе по телефону 78-79-66, где также можно получить оперативную информацию о ситуации на маршрутах: отмечаются ли задержки в движении пассажирского транспорта по каким-либо причинам.

Также информацию о плановом и фактическом времени движения маршрутов пассажирского транспорта можно получить в сети «Интернет» на портале информирования пассажиров о движении наземного пассажирского транспорта по адресу: www.bus-55.ru.
