ПАМЯТКА ДЛЯ ХОЗЯЙСТВУЮЩИХ СУБЪЕКТОВ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПО ПЕРЕВОЗКЕ ПАССАЖИРОВ

Организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие предпринимательскую деятельность по перевозке пассажиров, могут выбрать одну из систем налогообложения, действующих на территории Российской Федерации.

1. Упрощенная система налогообложения (УСН).

Условия применения

Для применения УСН необходимо выполнение определенных условий: Сотрудников <100 человек
Доход < 60 млн. рублей
Отдельные условия для организаций: 
√ Доля участия в ней других организаций не может превышать 25%;

√ Запрет на применение УСН организациям, у которых есть филиалы и (или) представительства;

√ Организация имеет право перейти на УСН, если по итогам девяти месяцев того года, в котором организация подает уведомление о переходе, ее доходы не превысили 45 млн. рублей.
√ Остаточная стоимость основных средств<100 млн. рублей.

В связи с применением УСН налогоплательщики освобождаются от уплаты следующих налогов: 

Ошибка! Недопустимый объект гиперссылки. 

налога на прибыль организаций, за исключением налога, уплачиваемого с доходов по дивидендам и отдельным видам долговых обязательств;

налога на имущество организаций;

налога на добавленную стоимость, за исключением НДС, уплачиваемого при ввозе товаров на таможне, а также при выполнении договора простого товарищества или договора доверительного управления имуществом.

Ошибка! Недопустимый объект гиперссылки.
налога на доходы физических лиц в отношении доходов от предпринимательской деятельности;

налога на имущество физических лиц, по имуществу, используемому в предпринимательской деятельности;

налога на добавленную стоимость, за исключением НДС, уплачиваемого при ввозе товаров на таможне, а также при выполнении договора простого товарищества или договора доверительного управления имуществом.

Применение УСН не освобождает от исполнения обязанностей по исчислению, удержанию и перечислению НДФЛ с заработной платы сотрудников. 

Объект налогообложения

В рамках УСН можно выбрать объект налогообложения «доходы» или «доходы, уменьшенные на величину произведенных расходов».

Сменить объект налогообложения возможно только со следующего года, письменно уведомив об этом налоговый орган до 31 декабря.

Ставки и порядок расчета

Расчет налога производится по следующей формуле (статья 346.21 НК РФ):
Сумма налога = Налоговая база Х Ставка налога 
Для упрощённой системы налогообложения налоговые ставки зависят от выбранного предпринимателем или организацией объекта налогообложения.

При объекте налогообложения «доходы» ставка составляет 6 %. 

При объекте налогообложения «доходы, уменьшенные на величину произведенных расходов» ставка составляет 15 %. 

При применении упрощённой системы налогообложения налоговая база зависит от выбранного объекта налогообложения: «доходы» или «доходы, уменьшенные на величину произведенных расходов»:

· Налоговой базой при УСН с объектом «доходы» является денежное выражение всех полученных налогоплательщиком доходов (выручка за проданные товары, оказанные услуги, выполненные работы с учетом внереализационных доходов). 
Налогоплательщики, применяющие объект налогообложения «доходы», имеют право уменьшить сумму исчисленного налога на суммы платежей (взносов) и пособий, которые были уплачены в пользу физических лиц, занятых в деятельности налогоплательщика. При этом сумма такого уменьшения не может быть больше, чем 50 % исчисленного налога.

Индивидуальные предприниматели, которые не имеют наемных работников - то есть они не производят выплаты и иные вознаграждения физическим лицам - могут уменьшить сумму налога на сумму уплаченных (за себя) в фиксированном размере страховых взносов в ПФР и ФФОМС без ограничения.

Индивидуальные предприниматели, у которых есть наемные работники, не вправе уменьшить сумму исчисленного ими налога на сумму уплаченных за себя в фиксированном размере страховых взносов.

Пример расчета суммы налога для объекта «доходы» 

По итогам 2013 года индивидуальный предприниматель за оказание услуг по перевозке пассажиров получил доходы в размере 500 000 рублей. В предпринимательской деятельности предприниматель использовал арендованный автомобиль и в связи с этим в 2013 году уплатил физическому лицу арендную плату 40000 рублей. За себя предприниматель в 2013 году перечислил страховые взносы в фиксированном размере в сумме 35000 рублей.

Определяем сумму исчисленного налога 500 000 х 6 % = 30000 рублей

Учитывая, что индивидуальный предприниматель не является работодателем, сумма налога, подлежащая уплате в бюджет, равна 0 (30000 – 35000).

Вместе с тем, у индивидуального предпринимателя при выплате доходов физическому лицу возникли обязанности налогового агента. При выплате дохода физическому лицу необходимо исчислить по ставке 13 %, удержать и перечислить в бюджет сумму налога на доходы физических лиц в размере 5200 рублей (40000 х 13 %) и перечислить арендодателю доход за минусом налога, т.е. 34800 рублей. В срок 
до 1 апреля 2014 года индивидуальному предпринимателю также необходимо подать в налоговый орган сведения о доходах по форме 2-НДФЛ.

· При УСН с объектом «доходы, уменьшенные на величину произведенных расходов» налоговой базой является разница между доходами и расходами. Однако уменьшение налоговой базы по УСН с объектом «доходы, уменьшенные на величину расходов» возможно на расходы, перечень которых установлен ст. 346.16 НК РФ.
Доходы и расходы определяются нарастающим итогом с начала года. Для налогоплательщиков, выбравших объект «доходы, уменьшенные на величину расходов», действует правило минимального налога: если за налоговый период сумма исчисленного в общем порядке налога меньше суммы исчисленного минимального налога, то уплачивается минимальный налог в размере 1% от фактически полученного дохода.

Пример расчета суммы налога для объекта «доходы, уменьшенные на величину расходов»

За налоговый период предприниматель получил доходы в размере 25 000 000 руб, а его расходы составили 24 000 000 руб.

Определяем налоговую базу: 25 000 000 руб. - 24 000 000 руб. = 1 000 000 руб.

Определяем сумму налога: 1 000 000 руб. х 15% = 150 000 руб.

Рассчитываем минимальный налог: 25 000 000 руб. х 1% = 250 000 руб.

Уплатить нужно именно сумму минимального налога, а не сумму налога, исчисленную в общем порядке.

Налогоплательщики, применяющие упрощенную систему налогообложения, не вправе до окончания налогового периода перейти на иной режим налогообложения. 

Оплата налога и представление отчётности

Организации представляют налоговую декларацию и уплачивают налог и авансовые платежи по месту своего нахождения, а индивидуальные предприниматели – по месту своего жительства (месту регистрации). 

Порядок действий

1 Уплата налога за отчетный период (квартал, полугодие, 9 месяцев) авансом – не позднее 25 календарных дней со дня окончания отчетного периода. Уплаченные авансовые платежи засчитываются в счет налога по итогам налогового (отчетного) периода (года). 

2 Заполнение и подача декларации по УСН 

Налоговая декларация предоставляется: 

Организациями – не позднее 31 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Индивидуальными предпринимателями – не позднее 30 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

3 Уплата налога по итогам года в сроки, установленные для представления налоговой декларации.

Если последний день срока уплаты налога (авансового платежа) выпадает на выходной или нерабочий праздничный день, перечислить налог плательщик обязан в ближайший следующий за ним рабочий день.

НДФЛ за своих сотрудников

Применение УСН не освобождает от исполнения обязанности по исчислению, удержанию и перечислению НДФЛ с заработной платы сотрудников.

Организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие перевозки пассажиров, в случае аренды автотранспортных средств у физических лиц, обязаны также исчислить, удержать и перечислить в бюджет налог на доходы физических лиц с уплаченных арендодателям сумм арендной платы.

Кроме того, они должны ежегодно не позднее 1 апреля представлять в налоговый орган по месту своего учета сведения о доходах физических лиц и суммах начисленных и удержанных налогов за предыдущий налоговый период.

2. Патентная система налогообложения на территории Омской области введена Законом Омской области от 29.11.2012 № 1488-ОЗ.

Право применять патентную систему налогообложения имеют индивидуальные предприниматели, средняя численность наемных работников которых, по всем видам предпринимательской деятельности, осуществляемым индивидуальным предпринимателем, не превышает за налоговый период 15 человек ( ст. 346.43.НК РФ). 

Переход на патентную систему налогообложения или возврат к иным режимам налогообложения осуществляется добровольно.

Одним из видов деятельности в отношении, которого может применяться патентная система налогообложения, является оказание автотранспортных услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом;

Применение патентной системы налогообложения предусматривает освобождение от обязанности по уплате (п. 10, п.11 ст.346.43 НК РФ):

налога на доходы физических лиц в части доходов от предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения;

налога на имущество физических лиц, в  части имущества, используемого при осуществлении видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения;

налога на добавленную стоимость, за исключением НДС, подлежащего уплате при осуществлении видов предпринимательской деятельности, в отношении которых не применяется патентная система налогообложения; при ввозе товаров на территорию Российской Федерации и иные территории, находящиеся под ее юрисдикцией; при осуществлении операций, облагаемых в соответствии со статьей 174.1 НК РФ.

Документ, удостоверяющий право на применение патентной системы - это патент на осуществление одного вида предпринимательской деятельности. 

При ведении индивидуальным предпринимателем нескольких видов предпринимательской деятельности патент необходимо приобретать на каждый из видов деятельности отдельно.

Срок действия патента от 1 до 12 месяцев (включительно) с любой даты в пределах календарного года (п. 5 ст. 346.45 НК РФ). 

Пошаговая инструкция по получению патента

1 Подача заявления

За 10 дней до начала осуществления предпринимательской деятельности в налоговый орган подается заявление о переходе на патентную систему налогообложения 

Заполнить и распечатать заявление можно самостоятельно.

Форма заявления (№26.5-1) на получение патента  утверждена Приказом ФНС России от 14.12.2012 № ММВ-7-3/957@
 2 Получение патента

В течение 5 дней со дня получения заявления на получение патента налоговый орган обязан выдать индивидуальному предпринимателю патент.

Порядок расчета налога

!!!Величина налога не зависит от размера фактически полученного индивидуальным предпринимателем дохода и определяется исходя из суммы установленного по каждому виду деятельности потенциально возможного к получению годового дохода.

Размер налоговой базы (суммы потенциально возможного к получению годового дохода) установлен Законом Омской области от 29.11.2012 № 1488-ОЗ. 

Для вида деятельности «оказание автотранспортных услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом» размер налоговой базы установлен в сумме 360 тыс. рублей за одно транспортное средство (если количество транспортных средств не превышает 10 транспортных средств (включительно), 5000 тыс. рублей (если количество транспортных средств превышает 10 транспортных средств)
Налоговая ставка 6 % 

Порядок исчисления налога

Сумма налога = Налоговая база х Количество автомобилей х 6 % (если количество транспортных средств не более 10 единиц),

Сумма налога = Налоговая база х 6 %

(если количество транспортных средств превышает 10 единиц),

Пример 1: Индивидуальным предпринимателем получен патент на вид деятельности «оказание автотранспортных услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом» с использованием 5 микроавтобусов, срок действия патента 12 месяцев. 

Сумма налога составит:

360 000 х 5 х 6% = 108 000 рублей за 12 месяцев.

Если индивидуальный предприниматель приобрел патент на срок менее 12 месяцев сумма налога рассчитывается следующим образом

Сумма налога = (Налоговая база / 12 месяцев х количество месяцев срока, на который выдан патент) х 6 %.

Пример 2: Индивидуальным предпринимателем получен патент на вид деятельности «оказание автотранспортных услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом» с использованием 12 микроавтобусов, срок действия патента 9 месяцев. 

Сумма  налога за налоговый период (9 месяцев) составит:

(5 000 000 / 12 месяцев х 9 месяцев) х 6 % = 225 000 рублей.

3 Уплата налога

Если срок действия патента меньше 6 месяцев – в размере полной суммы налога в срок не позднее 25 календарных дней после начала действия патента. 

Если срок действия патента от 6 до 12 месяцев:

- в размере 1/3 суммы налога в срок не позднее 25 календарных дней после начала действия патента;

- в размере 2/3 суммы налога в срок не позднее 30 календарных дней до дня окончания срока действия патента 

4 Налоговый учет

Индивидуальные предприниматели, применяющие патентную систему налогообложения, обязаны вести учет доходов от реализации в книге учета доходов отдельно по каждому полученному патенту (ст. 346.53 НК РФ). 

Форма и порядок заполнения книги учета доходов утверждены
Приказом Минфина России от 22.10.2012 № 135н
!!!Представление налоговой декларации Налоговым кодексом Российской Федерации не предусмотрено (ст. 346.52 НК РФ)

НДФЛ за своих сотрудников

Применение патентной системы налогообложения не освобождает от исполнения обязанности по исчислению, удержанию и перечислению НДФЛ с заработной платы сотрудников.

Индивидуальные предприниматели, осуществляющие перевозки пассажиров, в случае аренды автотранспортных средств у физических лиц, обязаны также исчислить, удержать и перечислить в бюджет налог на доходы физических лиц с уплаченных арендодателям сумм арендной платы.

Кроме того, они должны ежегодно не позднее 1 апреля представлять в налоговый орган по месту своего учета сведения о доходах физических лиц и суммах начисленных и удержанных налогов за предыдущий налоговый период (п. 4 ст. 24, п. 2 ст. 230 НК РФ).

См. пример расчета налога по УСН по объекту налогообложения «доходы».

3. Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход (ЕНВД).

ЕНВД применяется в добровольном порядке в отношении отдельных видов предпринимательской деятельности (п.2 ст.346.26 НК РФ), в том числе может применяться при оказании услуг по перевозке пассажиров и грузов автотранспортом.

Условия применения

Для применения ЕНВД необходимо выполнение определенных условий:

∙ количество транспортных средств, находящихся у организации или индивидуального предпринимателя на праве собственности или ином праве (пользования, владения и (или) распоряжения), предназначенных для оказания услуг по перевозке пассажиров, не превышает 20 единиц.

∙ Сотрудников <100 человек

∙ Деятельность не осуществляется в рамках договора простого товарищества или договора доверительного управления

Отдельные условия для организаций: 
√ доля участия в ней других организаций не может превышать 25%;

√ не относится к группе «крупнейших»;
Независимо от того, где фактически осуществляется деятельность по перевозке пассажиров, организация признается налогоплательщиком ЕНВД только по месту своего нахождения, а индивидуальный предприниматель – по месту жительства.
Плательщики ЕНВД освобождаются от уплаты следующих налогов: 

Ошибка! Недопустимый объект гиперссылки. 

налога на прибыль (в отношении прибыли, полученной от предпринимательской деятельности, облагаемой единым налогом);

налога на имущество организаций (в отношении имущества, используемого для ведения предпринимательской деятельности, облагаемой единым налогом);

налога на добавленную стоимость (в отношении операций, признаваемых объектами налогообложения в соответствии с главой 21 НК РФ, осуществляемых в рамках предпринимательской деятельности, облагаемой единым налогом).

Индивидуальные предприниматели:

налога на доходы физических лиц (в отношении доходов, полученных от предпринимательской деятельности, облагаемой единым налогом)

налога на имущество физических лиц (в отношении имущества, используемого для ведения предпринимательской деятельности, облагаемой единым налогом)

налога на добавленную стоимость (в отношении операций, признаваемых объектами налогообложения в соответствии с главой 21 НК РФ, осуществляемых в рамках предпринимательской деятельности, облагаемой единым налогом).

Порядок учета

Осуществляется раздельный учет показателей:

∙ по каждому виду деятельности, облагаемой ЕНВД;

∙ в отношении деятельности, облагаемой ЕНВД и деятельности, облагаемой в рамках иных режимов налогообложения.

Обязательный учет показателей по налогам, исчисляемым в качестве налоговых агентов, а также по прочим налогам и сборам.

Обязанность юридических лиц по ведению бухгалтерского учета. У индивидуальных предпринимателей такая обязанность отсутствует. 

.

Порядок расчета налога

При исчислении и уплате ЕНВД размер реально полученного дохода значения не имеет. 

Налоговой базой для исчисления суммы единого налога признается величина вмененного дохода, рассчитываемая по формуле:

НБ = БД x ФП x К1 x К2 x 3
где 

НБ – налоговая база;

БД – базовая доходность на единицу физического показателя в месяц, для вида деятельности «оказание автотранспортных услуг по перевозке пассажиров» базовая доходность 1500 руб. (п. 3 ст. 346.29 НК РФ);

3 – количество месяцев в налоговом периоде;

К1 – устанавливаемый на календарный год коэффициент-дефлятор;

К2 – корректирующий коэффициент базовой доходности, учитывающий совокупность особенностей ведения предпринимательской деятельности. Установлен Решением Омского городского Совета от 02.11.2005 № 293 «О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности». 

ФП – физический показатель, характеризующий определенный вид предпринимательской деятельности, при оказании пассажирских перевозок» таким показателем является посадочное место. Под посадочными местами понимаются места для сидения (за исключением места водителя и места кондуктора). Их количество определяется на основании данных технического паспорта завода-изготовителя автотранспортного средства. Если же в техническом паспорте нет информации о количестве посадочных мест, то оно определяется органами Гостехнадзора по заявлению собственника автотранспортного средства.

В случае если количество транспорта, используемого для перевозок, в течение квартала изменяется, то при исчислении суммы единого налога необходимо такое изменение учитывать с начала того месяца, в котором произошло изменение величины физического показателя (п. 9 ст. 346.29 НК РФ).

Единый налог на вмененный доход рассчитывается по формуле:

ЕНВД= НБ x СН
где СН – ставка налога, установлена в размере 15 %. 

Налогоплательщики ЕНВД имеют право уменьшить сумму налога, исчисленную за налоговый период, на суммы платежей (взносов) и пособий, которые были уплачены в пользу работников, занятых в тех сферах деятельности налогоплательщика, по которым уплачивается единый налог. 

При этом сумма такого уменьшения не может быть больше, чем 50 % исчисленного налога.

Индивидуальные предприниматели, которые  не имеют наемных работников – то есть они не производят выплаты и иные вознаграждения физическим лицам – могут уменьшить сумму единого налога на вмененный доход на сумму уплаченных (за себя) в фиксированном размере страховых взносов в ПФР и ФФОМС без ограничения.

Индивидуальные предприниматели, у которых есть наемные работники, не вправе уменьшить сумму исчисленного ими единого налога на вмененный доход на сумму уплаченных за себя в фиксированном размере страховых взносов.

НДФЛ за своих сотрудников

Применение ЕНВД не освобождает от исполнения обязанности по исчислению, удержанию и перечислению НДФЛ с заработной платы сотрудников.

Организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие перевозки пассажиров, в случае аренды автотранспортных средств у физических лиц, обязаны также исчислить, удержать и перечислить в бюджет налог на доходы физических лиц с уплаченных арендодателям сумм арендной платы.

Кроме того, они должны ежегодно не позднее 1 апреля представлять в налоговый орган по месту своего учета сведения о доходах физических лиц и суммах начисленных и удержанных налогов за предыдущий налоговый период (п. 4 ст. 24, п. 2 ст. 230 
НК РФ).

Пример. Индивидуальный предприниматель при оказании услуг по перевозке пассажиров в 1 квартале 2014 года использовал 2 арендованных у физического лица микроавтобуса (количество посадочных мест в каждом 15 ед.). Согласно договору аренды арендная плата в месяц составляет 2000 рублей за один микроавтобус. В 1 квартале выплачены арендная плата за январь и февраль и заработная плата наемных работников (6 чел.), начисленная в сумме 66000 рублей. С заработной платы наемных работников перечислены обязательные страховые взносы в сумме 19800 рублей.

Налоговые обязательства индивидуального предпринимателя по итогам 1 квартала составят:

1. Сумма исчисленного ЕНВД: 30 посад. мест х 1500 х 3 х 1 х 1,672 х 15 % = 33858 рублей 
(К1 = 1,672, К2 = 1)

2. Сумма ЕНВД, подлежащего уплате: 33858 – 19800 = 16929 рублей (уменьшение на страховые взносы за наемных работников, но не более 50 % суммы исчисленного налога)

3. Сумма налога на доходы физических лиц, подлежащая уплате индивидуальным предпринимателем как налоговым агентом:

- с сумм заработной платы наемных работников: 66000 х 13 % = 8580 рублей (подлежит выплате наемным работникам заработная плата на общую сумму 57420 рублей (66000 – 8580)

- с сумм выплаченной арендной платы: (2 авт. х 2000 х 2 мес) х 13 % = 1040 рублей (подлежит выплате арендодателю 8000 – 1040 = 6960 рублей)

Порядок и сроки представления налоговой декларации и уплаты налога

Налоговые декларации представляются в налоговый орган по итогам каждого квартала — не позднее 20-го числа месяца следующего за истекшим кварталом.

Срок уплаты ЕНВД до 25 числа месяца, следующего за отчетным периодом (квартал).

