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КАКИЕ МЕРЫ МОЖНО ПРИНЯТЬ К ЖИТЕЛЯМ МНОГОКВАРТИРНОГО ДОМА, ПОСТОЯННО НАХОДЯЩИМСЯ В НЕАДЕКВАТНОМ СОСТОЯНИИ (НАРКОТИЧЕСКОЕ, АЛКОГОЛЬНОЕ ОПЬЯНЕНИЕ), 
ПОВЕДЕНИЕ КОТОРЫХ ПРИВОДИТ К ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ 
(ПОЖАР, ВЗРЫВ БЫТОВОГО ГАЗА)?
1. Ответственность за совершение действий, повлекших за собой нарушение требований по обеспечению тишины и покоя граждан, устанавливалась статьей 48 Закона Омской области № 770-ОЗ «Кодекс Омской области об административных правонарушениях».

В случае выявления фактов нарушения тишины и покоя граждан необходимо обратиться в участковый пункт полиции, обслуживающий территорию, на которой расположен Ваш дом, либо в УМВД по городу Омску.

2. Ответственность за организацию либо содержание притонов 
или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов предусмотрена статьей 232 Уголовного кодекса Российской Федерации.

В случае выявления фактов организации либо содержания притона необходимо обратиться в участковый пункт полиции, обслуживающий территорию, на которой расположен Ваш дом, либо в УМВД по городу Омску.

Местонахождение адрес УМВД России по городу Омску: 
644123, г. Омск, ул. Дмитриева, д. 1, телефон дежурной части – 79-22-00, 
телефон доверия – 79-20-79.

3. Ответственность за нарушение санитарно-гигиенических, экологических 
и иных требований законодательства предусмотрена статьей   293 Гражданского кодекса Российской Федерации.

В случае выявления фактов нарушений необходимо обращаться                        в Управление Роспотребнадзора по Омской области.
Местонахождение Управления Роспотребнадзора по Омской области: 
ул. 10 лет Октября, д. 98, телефон горячей линии – 32-60-26.
4. Ответственность за нарушение правил пожарной безопасности наступает только по факту совершения нарушения или за действия, которые привели 
к пожару или чрезвычайной ситуации. 

Дополнительно сообщаю, что в рамках реализации полномочий 
по обеспечению первичных мер пожарной безопасности среди населения, в том числе с участием граждан, ведущих асоциальный образ жизни, Администрацией города Омска проводится разъяснительная работа о недопустимости нарушения требований пожарной безопасности в быту, о мероприятиях по обеспечению коллективной безопасности в жилых домах (эксплуатации автоматических средств противопожарной защиты жилого дома, газового оборудования, содержания балконов, лестничных клеток и т.д.). 

В случае если сосед систематически шумит, устраивает в своей квартире притон или другими противоправными действиями нарушает общественный порядок, в первую очередь, необходимо собрать доказательства, подтверждающие факты нарушения прав и законных интересов соседей (письменно собрать показания других жильцов дома и прочих свидетелей противоправного поведения, копии протоколов, составляемых полицейскими). 

Жильцы, которые ведут асоциальный образ жизни, являются хулиганами, хроническими алкоголиками, как правило, не работают и ничем постоянным 
не заняты, не заботятся о соблюдении санитарных условий жилого помещения 
и не в состоянии оплачивать счета за квартиру.

В соответствии со ст. 3 Гражданско-процессуального кодекса Российской Федерации заинтересованное лицо вправе в порядке, установленном законодательством о гражданском судопроизводстве, обратиться в суд за защитой нарушенных либо оспариваемых прав, свобод или законных интересов.

Важно отметить, что недобросовестные соседи могут быть выселены 
из квартиры только по решению суда. 
Для положительного решения суда необходимо обеспечить в суд явку как можно большего числа свидетелей, желательно, чтобы это были не только соседи, но и, например, участковый уполномоченный полиции или сотрудник управляющей компании.

