Разделы ИСОГД

ИСОГД города Омска состоит из следующих разделов:

Раздел II. «Документы территориального планирования субъекта Российской Федерации в части, касающейся территории муниципального образования».

Раздел III. «Документы территориального планирования муниципального образования, материалы по их обоснованию» (нормативные правовые акты об утверждении и внесении изменений, Генеральный план города Омска и внесения изменений в него, материалы по обоснованию).

Раздел IV. «Правила землепользования и застройки, внесение в них изменений» (нормативные правовые акты об утверждении и внесении изменений, градостроительные регламенты, границы территориальных зон, границы территорий объектов культурного наследия).

Раздел V. «Документация по планировке территорий» (нормативные правовые акты об утверждении и внесении изменений, чертежи планировки и межевания территории, положение о размещении объектов капитального строительства, пояснительная записка, материалы по обоснованию: чертежи красных линий, ведомости координат красных линий, земельных участков для проектов межевания).

Раздел VI. «Изученность природных и техногенных условий на основании инженерных изысканий».

Раздел VII. «Изъятие и резервирование земельных участков для государственных или муниципальных нужд» (нормативные правовые акты об утверждении и внесении изменений, документы об изъятии и резервировании земельных участков).

Раздел VIII. «Застроенные и подлежащие застройке земельные участки». Состоит из дел о застроенных или подлежащих застройке земельных участках, в которых размещаются следующие документы:

· градостроительный план земельного участка;

· результаты инженерных изысканий;

· сведения о площади, о высоте и количестве этажей объекта капитального строительства,

· о сетях инженерно-технического обеспечения,

· разделы проектной документации, предусмотренные пунктами 2, 8–10 и 11.1 части 12 статьи 48 Градостроительного кодекса, или схема планировочной организации земельного участка с обозначением места размещения объекта индивидуального жилищного строительства;

· документы, подтверждающие соответствие проектной документации требованиям технических регламентов и результатам инженерных изысканий;

· заключение государственной экспертизы проектной документации;

· разрешение на строительство объекта капитального строительства;

· решение органа местного самоуправления о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства;

· решение органа местного самоуправления о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования;

· документы, подтверждающие соответствие построенного, реконструированного объекта капитального строительства проектной документации;

· заключение органа государственного строительного надзора;

· акт проверки соответствия многоквартирного дома требованиям энергетической эффективности с указанием класса его энергетической эффективности на момент составления этого акта;

· акт приемки объекта капитального строительства;

· разрешение на ввод объекта в эксплуатацию;

· схема, отображающая расположение построенного, реконструированного объекта капитального строительства, расположение сетей инженерно-технического обеспечения в границах земельного участка и планировочную организацию земельного участка;

· иные документы и материалы.

