ИНФОРМАЦИЯ
Ведение государственной информационной системы обеспечения градостроительной деятельности Омской области (далее – ГИСОГД) законодательно установлено  с 1 января 2019. Обеспечение создания и эксплуатации ГИСОГД закрепляется за уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации или подведомственными им государственными бюджетными учреждениями.

С 01.01.2019 утрачивают силу следующие положения Градостроительного кодекса Российской Федерации (ГК РФ):

- обязанность застройщика безвозмездно передавать в течение 10 дней со дня получения разрешения на строительство объекта капитального строительства необходимые разделы проектной документации и сведения об объекте капитального строительства в ИСОГД (часть 18 статьи 51 ГК РФ);

- основание для  отказа в выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию органами государственной власти и органами местного самоуправления при невыполнении  застройщиком требований по безвозмездной передаче необходимых разделов проектной документации и сведений об объекте капитального строительства в ИСОГД (часть 7 статьи 55 ГК РФ).
При вводе объекта капитального строительства в эксплуатацию у застройщика остается обязанность безвозмездно передавать  в орган местного самоуправления копию схемы, отображающей расположение построенного, реконструированного объекта капитального строительства, расположение сетей инженерно-технического обеспечения в границах земельного участка и планировочную организацию земельного участка, для размещения такой копии в ГИСОГД (часть 9 статьи 55 ГК РФ). 
В течение пяти рабочих дней со дня принятия, утверждения, выдачи документов, материалов или сведений органам государственной власти и местного самоуправления, организациям необходимо направить такие документы для размещения в ГИСОГД с учетом Перечня разделов ГИСОГД, применительно к территории их действия (часть 2 статьи 57 ГК РФ).
Результаты инженерных изысканий для подготовки документации по планировке территории направляются заявителем в срок не более чем один месяц для размещения в ГИСОГД (часть 2 статьи 57 ГК РФ).
К заявителям относятся: органы государственной власти, органы местного самоуправления, физические и юридические лица, в том числе получившее разрешение на использование земельного участка для выполнения инженерных изысканий 
Нарушение сроков направления документов и материалов для размещения в ГИСОГД влечет наложение административного штрафа (КоАП РФ Статья 9.5.2).

