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Основные направления бюджетной и налоговой политики

города Омска на 2011 год и на период до 2013 года

Основные направления бюджетной и налоговой политики города Омска на 2011 год и на период до 2013 года сформированы в соответствии с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 29 июня 2010 года «О бюджетной политике в 2011 – 2013 годах», Стратегией социально-экономического развития Омской области до 2020 года, утвержденной Указом Губернатора Омской области от 13 февраля 2006 года № 18, Основными направлениями бюджетной и налоговой политики Омской области на 2011 год, утвержденными Указом Губернатора Омской области от 11 июня 2010 года № 56, Программой действий Администрации города Омска по социально-экономическому развитию города Омска на среднесрочную перспективу (2009 – 2012 годы), утвержденной постановлением Администрации города Омска от 23 октября 2009 года № 821-п.

Бюджетная стратегия Администрации города Омска на 2011 – 2013 годы сориентирована на адаптацию к изменившимся финансово-экономическим условиям и на создание предпосылок для устойчивого социально-экономического развития города. Для этого будет продолжена работа по достижению основных целей бюджетной политики, которые включают в себя:


1) рациональное использование имеющихся ресурсов города Омска при безусловном учете критериев результативности и эффективности бюджетных расходов;

2) комплексное решение задач по повышению качества предоставления муниципальных услуг для населения города Омска.

Исходя из этого, основными направлениями бюджетной и налоговой политики в области доходов являются:
1) повышение эффективности администрирования доходов бюджета города Омска;

2) проведение анализа установленных ставок по земельному налогу в связи с проведением государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов Омской области в 2011 году;

3) проведение оценки эффективности предоставленных налоговых льгот по местным налогам и принятие мер по их оптимизации;
4) осуществление работы по развитию собственной налоговой базы и мобилизации внутренних налоговых резервов, включающей в себя:


- реализацию комплекса мер по сокращению задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджет города Омска;


- стимулирование расширения налогооблагаемой базы малого бизнеса и индивидуальных предпринимателей, применяющих систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, патентную систему налогообложения;


- проведение работ по формированию земельных участков, занятых многоквартирными домами, и расчету долей собственников помещений в многоквартирных домах;

- осуществление муниципального земельного контроля в целях понуждения оформления землепользователями правоустанавливающих документов на земельные участки;


5) повышение эффективности использования и управления муниципальной собственностью, включающей в себя:


- осуществление контроля за полнотой и своевременностью перечисления в бюджет города Омска доходов от использования муниципальной собственности и перечисления в бюджет города Омска части прибыли муниципальных унитарных предприятий;


- приватизацию имущества, не предназначенного для решения вопросов местного значения, в том числе реализацию преимущественного права субъектами малого и среднего предпринимательства на выкуп арендуемого имущества;
- осуществление рыночной оценки объектов муниципальной собственности для формирования муниципального арендного фонда;

- выполнение землеустроительных и кадастровых работ в рамках осуществления мероприятий по разграничению государственной собственности на землю для проведения торгов.


Бюджетная политика в области расходов будет направлена на дальнейшее планомерное реформирование муниципальных финансов с целью обеспечения повышения эффективности и результативности расходов бюджета города Омска, реформирования и оптимизации бюджетного сектора, реализации мер по повышению качества предоставления муниципальных услуг, способствующих повышению качества жизни населения города Омска. 
Основными направлениями бюджетной политики в области расходов являются:

- сбалансированность бюджета, постепенное снижение бюджетного дефицита;
- более тесная увязка социально-экономического и бюджетного планирования и целеполагания бюджетных расходов с мониторингом достижения заявленных целей;
- реализация программно-целевого принципа планирования и исполнения бюджета города Омска;

- повышение устойчивости утвержденных показателей бюджета города Омска;

- совершенствование правового статуса и планомерное внедрение новых принципов деятельности муниципальных учреждений;

- внедрение новых форм оказания и финансового обеспечения муниципальных услуг;

- создание системы стимулирования повышения качества предоставления муниципальных услуг;

- максимальное сокращение неэффективных расходов, определенных в соответствии с Методикой мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 11 сентября 2008 года № 1313-р;

- принятие новых расходных обязательств только на основе тщательной оценки их эффективности и при наличии ресурсов для их гарантированного исполнения в пределах принятых ограничений;

- сокращение расходов, не связанных с обеспечением социальных выплат и функционированием городской инфраструктуры;

- совершенствование системы планирования и контроля результативности деятельности органов местного самоуправления города Омска;

- совершенствование форм муниципального финансового контроля с использованием механизмов контроля, ориентированных на определение результативности и эффективности бюджетных расходов;
- завершение комплексной автоматизации бюджетного процесса на территории города Омска;
- формирование благоприятного инвестиционного климата и повышение инвестиционной привлекательности города Омска, привлечение инвестиций в экономику города Омска;

- оптимизация планирования и мониторинг реализации инвестиционных проектов, реализуемых за счет средств бюджета города Омска;

- недопущение роста кредиторской и дебиторской задолженности бюджета города Омска и муниципальных учреждений;



- оздоровление муниципальных предприятий жилищно-коммунального хозяйства;

- осуществление поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства города Омска, осуществляющих хозяйственную деятельность в следующих приоритетных направлениях: промышленное (обрабатывающее) производство, производство строительных материалов, жилищно-коммунальное хозяйство, научно-техническая и инновационная деятельность, сфера услуг;

- развитие финансовых механизмов и форм имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Омске;

- создание организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства города Омска;

- поддержка выставочно-ярмарочной деятельности, продвижение продукции субъектов малого и среднего предпринимательства города Омска на региональные, межрегиональные и международные рынки.

Бюджетная политика в сфере управления муниципальным долгом направлена на решение следующих задач:

- поддержание объема муниципального долга на экономически безопасном уровне;

- своевременное проведение мероприятий по рефинансированию и реструктуризации муниципальных долговых обязательств;

- стимулирование социально значимых инвестиционных программ и инновационной деятельности хозяйствующих субъектов путем предоставления муниципальных гарантий.

