ОСНОВНЫЕ ПРИЧИНЫ ПОЖАРОВ В ЖИЛЫХ ДОМАХ
НЕОСТОРОЖНОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ОГНЁМ.

Очень часто пожары в жилых домах возникают в результате неосторожного обращения с огнём. Люди курят там, где это недопустимо. Пользуются спичками и зажигалками в местах, где искра может превратиться в пожар. Разводят костры или сжигают мусор вблизи строений, высыпают горячую золу или шлак около построек. Применяют для растопки керосин, бензин и другие горючие жидкости. Отогревают замёрзшие трубы факелами, паяльными лампами и т. п. Нарушают элементарные правила пожарной безопасности при проведении огневых работ. Особо следует остановиться на пожарах, возникающих в жилых домах при курении. Брошенные непогашенные окурки, спички очень часто становятся причинами возникновения пожара. Много пожаров возникает при курении в постели лиц, находящихся в состоянии алкогольного опьянения. Часто такие пожары заканчиваются гибелью людей. Причём гибнут не только виновники пожара, но и соседи, дети.

Нередко также вблизи построек разводят костры, сжигают мусор, сухую траву, листья, хотя это запрещено распоряжением органов местного самоуправления.

При ликвидации аварий внутреннего водопровода, системы центрального отопления в жилых домах часто применяют электросварку, забывая о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности,                          и результат беспечности – пожар.

НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ ЭКСПЛУАТАЦИИ БЫТОВЫХ ЭЛЕКТРОПРИБОРОВ.

Чаще всего пожары в электроустановках (электросетях) возникают                       в результате коротких замыканий в электросетях, приборах, аппаратах, перегрузок электросети, искрения и нагрева контактных соединений.

Коротким замыканием принято называть такое аварийное состояние электроустановок, где два или несколько разноимённых проводов соединяются между собой через весьма  малое сопротивление,                              не предусмотренное схемой нормальной работы установки. При коротком  замыкании на аварийном участке электросети резко повышается    величина тока, а это влечёт за собой выделение на токоведущих  металлических частях большого количества тепла.

Если режим короткого замыкания продолжается несколько секунд (10-20), то может загореться изоляция проводников. Причём воспламенение изоляции происходит одновременно на всём протяжении аварийного участка (сети). Короткое замыкание в электроустановках чаще всего происходит при механических или иных воздействиях                        на изоляцию проводников.

Много пожаров возникает при нарушении правил пользования бытовыми электронагревательными приборами.

При пользовании электрическим утюгом надо знать, что его рабочая подошва  нагревается до 300 градусов Цельсия, и ставить его                           на гладильную доску без огнестойкой подставки нельзя. Часто соединительный шнур утюга повреждается в месте его соединения                         с утюгом. Здесь он подвергается тепловому воздействию от нагретого корпуса, а при глажении – механическому. Изоляция утюга пересыхает, создаются предпосылки для короткого замыкания.

Несколько слов о пожарной опасности ламп накаливания. Её колба при горении нагревается до высокой температуры  (250-300 градусов  Цельсия), и контакт лампы с горючим материалом может закончиться пожаром.

Иногда бывают случаи загорания включённых в электрическую сеть телевизоров и радиоприёмников. Причина – различные неисправности этих бытовых приборов.

Кое-где, несмотря на запрет, устанавливают для отопления комнат, дачных домиков самодельные электрические печи «козлы» большой мощности, не думая о том, что это может привести к пожару.

Нередко можно наблюдать, когда электрические провода оттягивают с помощью верёвок, шнуров, ниток, завязывают провода узлами, подвешивают на проводах люстры, абажуры. При этом повреждается изоляция проводов, и создаются условия для коротких замыканий. В некоторых жилых домах электросчётчики на лестничных  клетках не закрывают. Свободный доступ к ним посторонних лиц может закончиться печально. Пожар может возникнуть от неправильных действий ремонта электросети посторонним человеком  (не электриком).

ДЕТСКАЯ   ШАЛОСТЬ  С  ОГНЁМ.

Пожары, возникающие от детской шалости с огнём, - явление,                       к сожалению, далеко не редкое, причём эти пожары заканчиваются  трагедией - гибнут дети.

Попробуем разобраться, почему дети любят играть с огнём. Нет ли здесь вины взрослых? Ведь дети стремятся подражать взрослым, они часто играют в “больших”. Итак, дети остались одни дома. Родители ушли на работу, в кино или ещё куда –нибудь. Хорошо! В квартире                    нет взрослых! Можно взять спички или зажигалку, тем более они открыто лежат на столе, тумбочке и, подражая папе, закурить скрученную                         из газеты “папиросу”, но дым от горящей сигареты ест глаза, а огонь обжигает пальцы. Больно! Скорее нужно бросить сигарету. Но куда? Конечно, в угол, под кровать.

А почему бы не растопить игрушечную плиту, не сварить кукле кашу или суп? Ведь мама делает это каждый день, но готовит обед                       не куклам, а всем. Бумага и спички есть, так скорее за дело.

А разве не интересно сделать из бумаги самолёт, поджечь его                         и пустить из окна в свободный полёт? Можно, наконец, растопить                         и настоящую печь. Ведь в топке много горючего мусора, и спички лежат на столе. Стоит поджечь растопку, как это делают взрослые… и вот огонь пылает в печи.

Интересно! Но что это? Пламя вырывается из топки наружу, дым валит в комнату, а труба - то закрыта. Огонь облизывает и поджигает занавеску, которой мама закрывала печь. Пожар! Куда бежать? Некуда. Дверь заперта на ключ. Страшно! И дети прячутся в шкаф, лезут под кровать или в другое укромное место. Часто, очень часто подобные случаи заканчиваются гибелью детей.

Иногда дети берут с собой спички или зажигалку. На улице, а чаще во дворе сооружают из порожних ящиков, коробок “дома”. Здесь есть комнаты, кухни, столовые. Надо приготовить обед для кукол, конечно, «понарошечный». И спички идут в ход.  Вот уже горят ящики, картон, солома, из которой в комнате сделана постель. Пожар!

А почему бы не поджечь кучу мусора, собранную возле дома?

Ведь недавно взрослые, убирая территорию, жгли его. Спички есть, и скоро у дома пылает костёр, а от него загорается и дом.

Баловство ребят с огнём редко кончается благополучно. Чаще оно оканчивается крупным пожаром, во время которого уничтожаются огромные материальные ценности и человеческие жизни.

НАРУШЕНИЕ ПРОТИВОПОЖАРНЫХ ПРАВИЛ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ БЫТОВОЙ ХИМИИ, ГЖ  И  ЛВЖ.

В быту часто приходится пользоваться препаратами и изделиями бытовой химии и различными огнеопасными жидкостями. Среди них есть средства борьбы с насекомыми, жидкости для мытья стёкол, олифа, лаки, краски, разбавители, мастики и многое другое, без чего мы не можем обойтись. А когда в квартире делают ремонт, то редко кто обходится                        без керосина и бензина: то кисти надо помыть, то удалить с пола пятна краски или вымыть руки. Но к сожалению, не все знают, что небрежное или неосторожное обращение с огнеопасными жидкостями и изделиями  бытовой химии может окончится пожаром и часто человеческими жертвами.

   Не всем известно, что многие изделия бытовой химии, а также лаки, эмали, краски, приготовленные на горючих растворах, испаряясь, образуют с воздухом взрывоопасную смесь. Достаточно зажечь спичку, высечь искру или закурить сигарету, и горючее средство загорится,                      а взрывоопасная смесь взорвется.

Некоторые изделия бытовой химии выпускают в аэрозольной упаковке. При нажатии на пусковую кнопку из баллончика струёй выбрасывается его содержимое, образуя с воздухом горючую                             или взрывоопасную смесь.

Иногда люди, запасая впрок  значительное количество растворителей или бензина, хранят его в кладовках, коридорах,                            на лестничных клетках, в подвалах  в металлической или стеклянной посуде. Это недопустимо!

НАРУШЕНИЕ  ПРАВИЛ  УСТРОЙСТВА  И  ЭКСПЛУАТАЦИИ  БЫТОВЫХ  ГАЗОВЫХ  ПРИБОРОВ.

Газ, применяемый в качестве топлива в бытовых газовых приборах, не только горюч, но образует взрывоопасную смесь. Поэтому утечка газа из трубопроводов, баллонов, газовых приборов недопустима.

Чтобы было легко обнаружить даже незначительную утечку газа,                  в него добавляют сильнопахнущее вещество (одорант), благодаря чему мы имеем возможность по запаху обнаружить утечку газа задолго                       до образования в воздухе взрывоопасной смеси.

ПРОТИВОПОЖАРНАЯ  ЗАЩИТА  ЖИЛЫХ  ДОМОВ                           И  ИНДИВИДУАЛЬНЫХ  ГАРАЖЕЙ.

Предупреждение возникновения пожаров от ранее рассмотренных причин возможно, если постоянно соблюдать противопожарные правила.

Территория, прилегающая к жилым домам, дачным постройкам постоянно должна содержаться в чистоте и систематически очищаться                   от мусора, тары и других горючих материалов. Ко всем зданиям                         и сооружениям должен быть обеспечен свободный доступ. Противопожарные разрывы и дороги между зданиями не разрешается использовать для  складирования материалов и стоянки автотранспорта.

Чердачные помещения содержать в чистоте и порядке. Окна чердаков должны быть остеклены и закрыты, двери заперты на замок. Ключ от дверей чердака хранить в ближайшей квартире. На чердаке                       не допускается хранение старых вещей, ветоши, старой  мебели.

Подвальные помещения должны быть закрыты, иметь остеклённые окна. В подвальных помещениях запрещается  хранить старую мебель, тару, старую одежду, горючие жидкости, газовые баллоны и др.

Квартиросъёмщики и домовладельцы обязаны:

· обеспечивать содержание домов, квартир в состоянии, исключающем возможность возникновения пожаров и загораний;

· не загромождать лестницы, коридоры общего пользования                         и подходы к средствам пожаротушения;

· содержать в исправном состоянии электропроводку, электронагревательные приборы и соблюдать меры предосторожности при их эксплуатации;

· соблюдать меры предосторожности при пользовании газовыми приборами, предметами бытовой химии, при проведении отделочных работ, внутриквартирных работ с применением лаков и красок.

В гаражах индивидуального пользования запрещается: 

· оставлять машину в гараже при наличии у неё течи горючего, масла;

· хранить предметы домашнего обихода, а также запас ЛВЖ, ГЖ                     в следующих количествах: бензина более 20 литров, масла более 5  литров;

· заправлять автомобиль, мотоцикл горючим;

· производить мойку деталей керосином, бензином, а также ремонтные работы с применением открытого огня;

· оставлять в гараже промасленную ветошь, тряпки.

Администрация города Омска.

Управление по делам гражданской обороны и

чрезвычайным ситуациям  Администрации   города Омска
