Транспортная инфраструктура

1) Аэропорт: 1 (один) (Омск-Центральный, ОАО «Омский аэропорт», http://oms.aero/).

ОАО «Омский аэропорт» осуществляет организацию и продажу грузовых авиаперевозок. Принимаются к перевозке грузы от граждан и организаций.

Для обеспечения грузоперевозок коммерческий склад ОАО «Омский аэропорт» оборудован необходимым весовым и технологическим оборудованием, а также помещениями для временного хранения грузов: теплый склад; холодный склад; открытые эстакады для тяжеловесных и длинномерных грузов; склад временного хранения, для грузов находящихся под таможенным контролем.
Контактная информация коммерчекского склада: 644103, г. Омск, ул. Транссибирская, 9; отправка груза 8(3812) 51-74-09; получение груза 8(3812) 51-74-75; грузовые тарифы 8(3812) 51-70-09.

2) Речной порт: 1 (один) (Омск, АО «Омский Речной Порт», http://omport.ru/).

АО «Омский речной порт» осуществляет поставку и оказывает услуги по перевозке грузов водным транспортом. Перевозки осуществляются в Обь - Иртышском бассейне.

Работая в области доставки груза водным транспортом, АО «Омский речной порт» наработан огромный опыт переработки навалочного и тарно-штучного груза, в том числе и негабаритного.

Основные виды услуг:

- перевозка груза водным транспортом в любые отдаленные точки бассейна, включая перевозку лесных, навалочных (песок, щебень, уголь) и тарно-штучных грузов (ЖБИ, кирпич);

- добыча песка и доставка его речным, железнодорожным и автомобильным транспортом в любых объемах.

При необходимости осуществляется перевалка грузов с железнодорожного транспорта на водный.

На балансе Омского речного порта находится свыше 100 единиц флота (пассажирского, буксирного, несамоходного, вспомогательного и специального). 

Контактная информация: 644121, г. Омск, Ленинская 9-я, д. 55, 8(3812) 21-84-11, 21-86-70, sekretarport@mail.ru. 

3) Дорожное хозяйство:

На территории Омской области и вблизи города Омска проходят 3 федеральные трассы: 

Р-254 (М-51) - «Иртыш» Челябинск – Курган – Омск – Новосибирск; 

Р-402 - Тюмень – Ялуторовск – Ишим – Омск; 

А-320 (М-38) - Омск – Черлак – граница с Республикой Казахстан.

Решением Омского городского Совета от 18.07.2018 № 74 «О перечне автомобильных дорог общего пользования местного значения» утвержден перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории города Омска (1691 дорога общей протяженностью 1471,817 км.).

4) Автомобильный транспорт:

На территории города Омска автотранспортные услуги оказывают: 35 грузовых автотранспортных предприятий; 32 пассажирских автотранспортных предприятий; 1 трамвайное депо; 2 троллейбусных парка.

5) Железнодорожный транспорт:

По территории Омской области и города Омска проходят участки Западно-Сибирской железной дороги филиала ОАО «РЖД» (http://zszd.rzd.ru/).

ОАО «РЖД» осуществляет перевозку пассажиров, грузов, багажа и грузобагажа железнодорожным транспортом общего пользования, в том числе для государственных нужд, воинские и специальные железнодорожные перевозки. 

Котактная информация Омского территориального управления Западно-Сибирской железной дороги: 644020, г. Омск, ул. Леконта, д. 4, 8(3812) 44-27-62, 8(800) 775-00-00.

С подробной информацией о транспортной инфраструктуре можно ознакомиться на официальном сайте Министерства транспорта Российской Федерации в сети «Интернет» по адресу: http://www.mintrans.ru/transport_of_russian/5/49 и на официальном сайте Министерства промышленности, транспорта и инновационных технологий Омской области по адресу:   http://mrtk.omskportal.ru/ru/RegionalPublicAuthorities/executivelist/MPTT/otraslevaya-informaciya/transport.html.

